@ TEH2BFE2AIZEE1ULFEHALE-MEDR

N HEOBEIRER K OB HlES, BET5 2L 28b5, Mk L-RIRERT T - JUAS 0¥ /i) | . BEF—213 THEeE

\ZHl T %, FREET — I THE RN Pl L. SBISORRBICEHIGEE CEA22 F 12 A HE - kIUA#H Bh5E) off#k22i) %
FFL, S, *OOWTVBHIAL, HUFASEIRS L IS TBAR ABGSREAIE OBEBIN, (B 24 LoV,
B2 LIk LRSI/ LT C o B - DB OB CE A0 = & i, BROES ORI B 2H LI, ZomsIoiiE
LCRIBRE LTS 2 & 2T,

X ORREE 3 LU LABIH LRI OW TR, BRIREHRAKF CRRT D,

MR | VRN %39%&&4&. ity R m HA
T | BB | & oo g GEIE D

1|1 0232 | A 31° 50.0° N 132° 10.8’ E 22km M: 4.1
IR IR 1 JIFERT)IRE %k =0. 6 EIRFTHFARE % =0. 5

211 0407 | &LUEHTES 36° 27.6° N 137° 21.3° E 12km M: 2.8
Mgl B UL 1 ST EFERTAA k=0, 6 FEBEATAHRRANT HINT k=0, 6 FRBHTTHRHITEE0. 5

3|1 0537 | JEERALER 34° 53.5° N 133° 01.5° E 9km M: 2.6
NI 1 PR ATPERET R % =0. 8 A EFETIIA %=0. 5

4| 1 15 42 | L lmd oS 34° 43.7 N 135° 16.2° E 6km M: 2.2
SRl 1 FRIIRNENT %=0. 7 #HFER 2 A=0. 5

511 18 21 | &gy 42° 34.8° N 144° 13.0° E 63km M: 3.7
B[l 1 BRI AL x=1. 4

6| 1 2238 | FoakiltALHs 34° 14.8° N 135° 11.0° E 6km M: 2.4
Fnep LR 1 FIARLTH—& T %=0.7

7|3 14 57 | FEREITE 34° 50.6° N 139° 13.9° E 9km M: 2.1
] Uk 1 EFTEMZARRA%=0.7

8|3 1719 | AT EITHE 29° 36.4° N 129° 41.5° E 8km M: 2.7
FEVR B 1 RS HEATGE S *=1. 3

9|3 1756 | FUSHIETE 29° 38.9° N 129° 44.0° E 11km M: 2.2
R S 1 VRS EGG 2 EE % =0. 7

10 | 3 1809 | +HFHIE 29° 35.4° N 129° 44.2° E 5km M: 2.1
SRR R I 2 IR MR %k =1. 5

113 2206 | FhSFEAE 29° 36.4 N 129° 43.00 E 6km M: 2.9
JEVL I 3 NS TGS Z I %=2. 5

12 | 3 2251 | =keph 39° 55.5° N 1437 22.2° E 19km M: 4.3
AT 1 &M iR LREY % =0. 7

133 2309 | kb5l 29° 35.0° N 129° 45.7 E 1km M: 2.0
RV B 1 VRS HEATGZ MBS % =0. 7

14| 4 18 11 | KFEFEEFAH 31° 04.8 N 131° 30.9° E 31km M: 4.7
IR 3 SRITHTH TR =3. 0 FERATHRNT=2. 8 JERMFLIT *=2.7 $RITHIIT *=2. 7

2 FEERTTER RMTIEIR =2, 4 F RKKBRTIE SR k=2, 4 IF(IRTHE % =2. 4 FFAHITAED7 %=2. 3
SRTTHT =2, 3 BERTHE-TETEE % =2. 2 FERRTTEALAT L5 =2, 1 BV s c=2. 1
O RAT) VG k=2, 1 EARETEAMEREAE=2. 1 I OEHEIERTR T %=2.0
P SO FETFRIAIT % =2. 0 RSN FATENTRTER % =1. 9 RIFHTIRE *=1. 9 FEVLETHEL AN %=1.9
SRR R =1.9 FRMETHIL)IETERT=1. 8 MRHARENT 207 k=1. 8 JEVLEHRASIRAKHTE %=1.7
FAKMTHMk=1.7 BEIRET A0 *=1. 6 FZETES I k=1.6 BLRATRHNTEE%=1.5
HE K AT k=1, 5
1 FHIZENRTE %=1, 4 VB X BARTFIIANT k=1. 3 IR EZe=1. 3 1A B ATINGANT AR %=1. 3
FEVRESTARBR 2 PHNIT s =1. 2 VB & HEOREF TR sk=1. 2 BRI RREITHZ PN % =1. 2
TSEFZ%JHWW%E?EHET*:l.l FEJUNTIIBART L =1, 1 FATETTABRTE A *=1. 1
TR IETrR /2 k=1, 0 PN TSEERT e P % =1. 0 FEETHE ABTPNIL =1, 0 Kol RET=0. 9
Fﬁéoiﬁibmﬁm)llkﬁi* =0.9 BRI FHEIT=0. 8 mzz%ﬁﬁmzz% 0.8 1A ELHTHERT A %=0. 7
FA] AR TR AT % =0. 6 BAEEE) || PNHT_HERIT % =0. 5 PH 2 Kt %=0. 5
A i FaARH RN k=2, 4 ERRITiEH%=2. 1 AFHEMEE*k=1.9 ARFHFIf%x=1.7
AIRITERR=1. 7 #R AL %=1, 6 FR TG *=1. 6 FFNEEE %=1 5 HFIRITAHRIT *=1. 5
AT I OWTAEA sk=1. 5 FShri LT L *%=1. 5
1 IRIE=1. 4 /METEF RN B sk=1. 3 =M FANA k=1. 3 ‘BT RAm P L sk=1. 3
EIRTIARE N k=1. 2 HrgmiE=1. 1 fEHAEHE=1.0 HEAABITIRZ JF %=0. 9 /MR *=0.9
T EFRT A AE % =0. 8 BN THiZER=0. 7 FENTRI(AE v &7 — %=0. 6 HEEERHRAHEENAR *=0. 6
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2
1

FHETTRAENT=0. 7

39° 06.3° N 142° 15.2° E 58km M: 3.6
FANTETRANIERT=0. 9 FAIETTIE) | IMT=0. 9 Bierifvss FH ivas FHT sk =0. 7 2847 FUlimT=0. 7
EATTHZERT %=0. 6

29° 12.4 N 130° 18.4 E 72km M: 5.0
IR AR W k=2, T B Ehe B J2=2. 5
FEVL BB k=2, 4 AEETHAFINTE %=1, 7 FEVLE-FEAT 02 BHaERT %=1. 6
AETAHEEIT=1. 4 BABITEN=0. 9 ERITHE)=0. 8 BABITE 2 *=0. 7 A SI/NIEH=0. 7
SRITHIT AT % =0. 7 BERTTHEENT=0. 6 BIREUTVPEZ %=0. 6 BASITEZ M %=0.6
FRFE IR % =0. 5

29° 38.6" N 129° 46.9° E 5km M: 3.7
IR BB AR W k=2, 1 IR TERT e BiEs)Z=1.6
FEVR A A k=0 7

FKARTPHP =1, 6
IKARTIH k=1 2 HZRART NEEZRA k=1, 0 FLRT=4k=0. 6

FrbHy 32° 13.9° N 130° 23.9° E 5km M: 3.0
2
1
1

4
3

3

FSUITHE k=1 1 REITHHEE *=0.8 GHEMROILE=0.6 REHTIER %=0.5
JEE VR R K TS FHIT % =0. 5

34 51.3 N 140° 37.1" E 64km M: 5.2
&) | [ THARRYE % =3. 9 WE)IITH/\a=3. 8 AT EE4=3.5
VT IR % =3, 4 FHTEMTAE4E % =3. 2 BERTTETE *=3. 2 JHZehiligE*=3.1
W RHEIFA =3, 1 BERET F24f%=3. 1 fHLUTREAE=2. 9 Brii/AR B i *x=2.9
W RITRIF ®=2.9 KEENTRLE*=2.9 TilEHHE *=2. 8 FEfaTiAm *=2. 7 fFlLmit4e*=2.7
THEEAT—E=2. 7 THEPIERNT k=2, 5 AT FARE %=2. 5 SO BT K %=2. 5
FATRATIE R k=2, 5 RARAYS %=2. 5 W&)I[THRH:*=2. 5
TIEME R KACEHT k=2, 4 ARFE PR *=2. 4 BT LYE=2. 3 SURHIHESR %=2. 3
ARHHETTRE=2. 3 ERNTRR «=2. 3 FEmiAR+=2.3 SErNT FAEARM *=2.3
PR BRI A K =2. 2 [AFATBI*=2. 2 JATH & *=2. 1 BRI =2, 1
FUAIUERRT R H % =2. 1 FFARTT ARIT A% =2. 1 R EIT = %=2.1
TIEN X TEERRAT % =2. 1 fhA it % =2. 1 BMlTREA=2. 0 THEERXEN %=2.0
i HES AT k=2, 0 [LEHTEEE/ % =2. 0 BRI T2 % =2. 0 IR iEs *=1.9
FHEP R =1, 9 (LEiEeE k=1. 9 THERIER/VEE%=1.9 millHi/\F*=1.9
HETHVRET =1, 9 FNVETHARR*=1. 8 EIPT45nhk=1. 8 TIEMGBXEEAERT k=1. 8 HA itk *x=1.7
THEERKAGE R k=1, 7 FHDEHR) k=1, 7 BEEF T k=1. 7 BEEOCATHES *=1.7
DULERE FHRENE % =1. 7 BATHGHE=1. 7 Z 1L/ k=1. 6 TIERXIDAEF *=1. 6
FEAHER FIE=1. 6 BLESEHTE) %=1.6 RLMTIERET=1. 6 THMATTHEMSFRT *=1. 6
JEFRIE.Z N k=1. 6 ST DTFST %=1, 6 [LEATEITIR *=1. 6 J\fFii/\{F*=1. 6
RILAERR *=1. 5 [HEEf/\ B i k=15 JAfF=3%=1.5 JAfimE*=1.5 LHIT%E=1.5
JETTAKER % =1. 4 [MEEHTAIR *=1. 4 FEIEIT*=1. 4 FEER *=1. 4 LAFTHRA %=1 4
FRHERRZSHE=1. 4 TR %=1, 4 MTTIIT=1. 3 AHHE *=1.3 FRTtH*=1.3
FIATE %=1, 3 BTS2 *=1. 3 BPHTHEERIE *=1. 3 gkl HiFH%=1.2
TIEMRITHIRATE *=1. 1 FEAEERGIE *=1. 1 BRERRTk=1. 1 FHREE*=1.1
FIPETTEME % =1. | AR TFHFFR %=1 0 Sh - mmT k=1 0 #k7i)Il IHT=0. 7
BT TACH R ATRT=2. 7 B & & =2, 7 HRGTHRXA) N %=2. 7 BT H Ko *=2. 5
R XA k=2. 5
HRORTLHRIXAR T k=2, 4 BURTrP o XA k=2, 3 ST X H AABHINT k=2, 3 HUL[EIRRZep=2. 3
FUR KRR %=2. 3 (FE RN R=2. 3 ZFfHh5E=2. 3 FATLHANT %=2.2
FARTPE>D U o k=2, 2 BRUCRIXKAGIS =2 | BT XA =2 1 HRUHI KAL) 1 %=2. 1
RGNS %=2. 1 EFhAS %=2. 1 FTAH XN %=2. 1 FRTREXE TR *=2.0
HURHRARIH =2, 0 BT FH TN =2, 0 BRI E AR % =2. 0 U SHK AR *=1.9
BT XA =1 9 FRUS KGR =1. 9 HUyT=)I[Kk=1. 9 FAHER (4 *=1.9
WX I k=1, 9 /INEHTIANT %=1, 9 HUHUR K AURIR % =1. 8 HUAUE N XAHHRE % =1. 8
TR % =1. 8 MTHTHEAE k=1. 8 HUREAXFH)IMT *=1. 8 HAFHi-ix=1.8
WEUHER LA %=1 7 BUERX T *=1. 7 AKX EIEE %=1 7 /NEH/N ] %=1.7
R KEET k=1, 7 ZFEHBEF % =1. 7 $AREBF=1. 7 BEURH KRR *=1. 7
WA X ARET k=1, 7 BRI Bk % =1. 7 BRI X % =1. 7 BB ek =1. 7
WG X F A k=1, 7 BB A %=1. 7 FFUSAIX AT %=1. 7 NEFilif) 0] %=1.7
HRUHTE XA k=1, 6 BURURAGIX ARG *=1. 6 B SURKRE *=1. 6 HAUEN X TEHERT %=1.6
INEFHib2 N % =1. 6 BTN % =1. 6 FEUAIIK P %=1.6 HEFrishiH*=1.6
BT AKX A *=1. 6 Ey i A=1. 6 BRI E k=1. 6 oI ZEAH=1. 6
FORL) X % =1. 5 FrEARIE=1. 5 WBETTHFET %=1 5 FAT/NGHT %=1. 5 BTHTIHT*=1.5
HRTHHEX E AN k=1. 5 VEHAUTTHMT %=1. 5 JHICHTRRAN *=1.5 ISR AR—Y ¥ %=1.5
FOR AR ZH AR %=1.5
BOUR KT k=1 4 BB k=1, 4 BRUFhiTEA4A7E %=1 4 TR *=1. 4
bE DETHTR =1 4 FEAZIRE=1. 4 FEFAR *=1. 4 FETREFXITHH *=1. 3
R R FTE=1. 3 B ER A AS =1, 3 B IE 7 JFk=1. 3 JEfEm P E % =1. 3
FEHET H RN k=1, 3 BTRNTIX A RAHR] k=1, 2 L EAA S %=1, 2 BT H BIX Py k=1, 1
BB RS k=1, 1 BUBEFTRRT k=1, 1 i aE=1. 1 =R E=1. 1
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Do

ZREETECR=1. 0 PISTTRE k=1, 0 ERfElT4AAR 7 iy sk =1. 0 J\ EFTIAHIT=0. 9
PHERBITIENT=0. 9 fRAENTEA *=0. 9 HEEF=0. 9 BUSATILTHANT %=0. 9 FHElTHEHF0. 8
VTS k=0, 8 SZJITRAT%=0.7 )\ SLHTE 2" > F%=0.6 HDOHRTEH:%=0.6
FFAASE % =0. 5 J\SLHT =4R=0. 5

IR AL LTS R % =2. 8 JIIRF Al e Al % =2. 8 AyRekdb X H f5 AT k=2, 7 SEEHTRNT =2, 6
JEARTHTHET =2, 6 ARELHX | LFHT=2. 5 AELLEE XBIT %=2. 5

FRIECVE X IEAAT k=2, 4 HEIRHK L TFHT %=2. 4 KR X ILARHT k=2, 4 B TYED 1=2. 4
FEIARZS) | k=2, 3 REIRRE T IXPEEE k=2, 3 REIRRRK AL k=2, 3 )1 ) G X T-5HT k=2, 3
ST LT k=2, 3 FHRMTERZSTE k=2, 3 RIS % =2. 2 REFTHER=2.2

R AL S =2, 2 FI R AR k=2, 2 iR X 7B T % =2. 1

TR T X 1k =2 1 BEIGREX T B TENT k=2, 1 REISRX/IVE 7485k =2. 1 IR X IMERT 5% =2. 1
JIBFETRITIKIER 1 k=2 | MEEA A =2, | JEARTHFN %=2. 1 15)IIFHE - 4 %=2. 1

RIEPRZS) X G BT k=2, 1 JIIRF) IR ATl T % =2. 0 R7ErP X B AGE % =2. 0 B BT L k=2, 0
RETEEAEE RLUIXE R k=2, 0 ARICIBX AT % =1. 9 BEIIAXATE BT k=1, 9 REIEHEAIX =V BE%=1.9
REEHREAEA k=1, 9 IS FFAM] % =1. 9 JIIFF-FJRR/IMZBHERRT=1. 9 AEIEs RIX B %=1.9
SETTRAL %=1, 9 BERPEX I/ & Zx 50 k=1, 9 JEATT FHEtgr /A %=1.9 5JI[WTfH%=1.9
RRRFFX PG %=1, 9 BRSIRKIFAT=1. 8 PR AT HM *=1. 8 FHIRXFRAT *=1.8

AZR T &7 % =1. 8 FAMWTAAH2GE =1, 8 FRREF AR KAN 4 k=1, 8 FHRLFUREX FEf k=1. 8
RRIGHIFAR X R k=1, 7 R IR X EERT k=1, 7 AR =1 7 ) IF) | I g sk=1. 7
KFNTfi TRBIR] & =1. 7 AEU O] %=1, 7 BEEAEX_EFARET % =1. 7 )| IR FYEE %=1. 6
2 IRFTTE o IRF=1. 6 PERITIRES k=1, 6 FEILRTIRPY k=1. 6 JEJI[HT=|Lk=1. 6 EEBHT S k=1.6
TR X =1, 6 FRRLRREX AN %=1, 6 BRESXEEART *=1. 5 TR %=1.5
FREEIEX T A JRIT k=1. 5 BRREHIR I %=1. 5 BRIEFIX )1 %=1. 5 FAERE KR %=1. 5
FIRFRRX AR k=1, 5 A TYCANT %=1. 5

SRATHEREET k=1. 4 #pZ) I LALET AR %=1. 4 FARRTEAS % =1. 4 FARTERER/INA % =1. 4

GHEME IR % =1. 3 FEITEIA %=1. 3 BRAMTAEN k=1. 2 ) IZREEX 2= %=1, 2

BT A k=1, 1 JIGFIBRAE X548 =7 % =0. 8 /INHIEHIAEF=0. 7

HOTN AR RA%=2.5

PFEOETTER *=1.9 BWFTENR=1. 7 HOERTRREG=1. 5

PHTRE=1. 3 & e iiBp k=1. 3 TGN MK k=1, 2 FEFER{ R k=1.2
PEOEFIHET k=1, 2 FEOEFMR*=1.2 & HET=RT=1. 2 KElEH:k=1. 1

RS THAR T % =1. 1 VBT [ k=1, 0 SEIGT#JE=1. 0 B +=0.9 T HHMHEE=0.9
FHINZEF %=0. 9 = BEHTHANT=0. 9 FAIRETITZAS %=0. 8 GHEri/\Ifx=0. 8 Bt Jely %=0.8
R %=0. 8 FIRMTH 147 %=0. 8 /INLMTEER % =0. 8 FHEE /K X %=0. 8

o TR % =0. 8 P FUTFHE %=0. 7 =& AtH0T %=0. 6 BTN A EIE=0. 6
ENfE/K AT %=0. 5

FEintte k=1. 7 D<IEH ST =1. 7 B k=1 7 FOETEIH=1. 6 Tt *=1.6
/NEET EER =1 6 {WNMJEEH *=1.5 AMTARM*=1.5

AR k=1, 4 IR/ k=1, 4 A= 4 ki k=1, 4 FRgitideiE & =1. 4
FATFE=L 4 D <IEH O E *=1. 4 PG *=1. 3 B4ITEREx=1. 3 1IHT Frdk=1.3
[af RETH k=1, 3 FIEFRAR k=1. 3 HRFiTFH k=1. 3 FARETAR) =1, 2 EH T /KIEEIRGAHT *=1. 2
FIRRENETIEA=1. 2 R =1, 1 S <IT/NE%=1. 1 FRflriTy e sk=1. 1
ONETRES *=1. 1 SEHETTYM*%=1. | ERF=ZE*=1.0 LRiE£4=0.9 FATIH:%=0.9
PEATERE=0. 6 Oz BRI %=0. 6

Helli AR % =2. 0 BEANThmRD k=2, 0 F A THAFEHH %=1 9 & LRTE*=1.9

EARHTARJR k=1, 8 SV EIFIXERD=1. 8 AR *=1. 8 FAHIH=k *=1.8

FRE I x=1.8 ZFERE*=17 SWERERKBIT*=1.7 SWzEPREK %S *=1.7
IZETTRFRR %=1 7 JIIOHTPEARSE *=1.7 FHITEFH*=16 JIOHEHEA*=1.6 EFHiH*=16
FFTE) % =1. 6 BT 15 %=1. 6 BRATFHR*=1.5 Fr B =V A%=1.5 FHFHER*=1.5
NI =1, 5 PRI SEIT %=1.5 ASETiHE*=1.5

DV T =A% % =1. 4 IRETR LS R %=1. 4 AETTEF*=1. 4 AETEE *=1.4

B E S IR =1, 4 2 LT EH k=1, 4 B A= Fisk=1. 3 JIIEIEE %=1. 3
AT TR sk=1. 3 A2 PRIk =1. 3 SV /= EiHMKER *=1.3 AET FRR-1.3
TIETTIERE k=1, 2 B EIEHEATAT % =1. 2 FRETRAR k=1 2 IZETALIL *=1. 2 FiEEATE Ak *=1. 2
JUREAAEAT=1. 1 FYerfiayRsk=1. | BBELHT o k=1. 1 M5 Hk=1. 1 BB ARHE *=1.1

AT RIS k=1, 1 &= EEHIXANT %=1.1 5 UAEFri@ER =1. 1 4THHEHIE *=1. 0
TR *=1. 0 H &R FR*=1.0 FRHANT k=1, 0 BANTEA: %=1. 0 #HEETANT *=1.0
ST T k=0, 9 {FZSH]/NEE % =0. 9 FRRITIEA %=0. 9 1FH T4 %=0. 9

5 UABFTRH A % =0. 8 PIATTH *=0. 8 ARAETIAASE *=0. 7 REATZEEA *=0. 7 ARABTALARMT %=0. 7
AETEEM=0. 6 FARLTHAAZERT %=0. 6 & Z230OMPkA %=0.6 HHTTELEL *=0. 6 AEETTRHI*=0.6
FRALTT ERT=0. 6 FRACTTUTHT % =0. 6

R =2, 2 KHAHAT) *=1. 8 WHIENT/NE %=1.8 & HJINTARIR % =1. 7 [LELRG T8 1%k =1. 6
INERTESS %=1, 6 & LI O REiEk=1. 5

Hi)l ZHRETA R % =1. 4 _LEPEHT_ERPIR=1. 4 Lokl k=1, 4 |LIBLEHTR ST % =1. 3
BLEAT TSR %=1 3 hhlikEEk=1. 2 #El EAa*=1.2 EtEmf LEE*=11
TEERES %=1, 1 BFTERINT %=1, 0 KATTKHA=1. 0 &L OWRTARE=0. 8 FHFTIARH=0. 8
BRI k=0, 8 FRMNTHEE L FARS k=0, 8 FRRFTARAR %=0. 7 EYJEHT KA )NE=0. 7

FRMN T L A =0. 7 FRIZ LA R k=0, 7 & L3 IHIT A % =0. 6

VAT *=1. 5

EWEHRE/ 1 k=1. 3 ZRiiE AR *=1. 2 FATINAR=1. 2 Fhime%=1.0
AR Y =0. 9 Ve ABEMTIH £=0. 8 IR EHWTEEM R *=0. 7 [EATT=ENT %=0. 6 KENT H3%*=0.6
TETATIRE*=0. 6

FIRE N %=0. 9 {RITATHEHAG=0. 5

[RTERK



R | RS oizd fiti S R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
FiAU 1 EARIRETA R k=1, 3 BERTIAE %=0. 9 BTN %=0. 7 8 7WT4E7=0. 6 FEBE THRENT=0. 5
R ELE R %=0.5
REG I 1 ERETHREF k=1, 0 FERTAAHMTIRE %=0. 9 FERHIFNTHTE %=0.9 AT ARAT *=0. 7
R EAPNT=0. 6 HAMTHA=0. 6 AT omElT *=0. 5 KMFTIEHT =05
B 1 FEfIRTSHEIT=0.9
20 | 5 2122 | hAhT7FIEE 29° 37.9° N 129° 46.0° E 10km M: 2.7
FEVL IR 1 BRI k=11
21 | 5 2123 | MHIHIETE 29° 37.7 N 129° 44.9° E 12km M: 2.3
RV SR 1 VRS HEATGEZ MBS *=1. 2
22 | 5 22 16 | fEMRSLHS 33° 25.3° N 130° 46.0° E Tkm M: 3.3
el s 2 BHATHHEAHL %=2. 1 HUEHEERIL*=1. 7 HRFPIHE*=1.5 FATHEE*=1.5
1 SR INEE k=1, 4 9 Z (XA ST %=1 3 HIATHENRT*=0.9 o Z|Lii7EMHT*=0.9
KITERTE % %=0. 9 FTHETASH%=0. 8 SLANTHMT %=0. 8 \LHIEANTS %=0. 8 FHATIHE %=0.7
BRI TSI % =0. 7 @) | IRHT S % =0. 7 FpRii 1L sk=0. 7 SURITHTIERE %=0. 6
INEKTTEAEANT=0. 6 R0 Z BT L A k=0, 6 JfERT RATH %=0. 5 FEFRATEIR %=0. 5
PN 1 HHEM=AR=1. 2 EfEREIRAT k=1. 0
23 | 6 05 46 | JEEHTHER 41° 53.2° N 140° 57.6° E 13km M: 2.3
AbEE 1 BHEETTRT k=1. 2
24 | 6 0615 | ~HZFIEE 29° 39.7 N 129° 43.77 E 11km M: 2.7
RV SR 1 VRS HEATGZ MRS *=1. 2
25 | 6 07 25 | REFERER 35° 5.2 N 137° 41.00 E 11km M: 3.7
EBFIR 3 KEEMTH3E%=2.9 AREHTHEH%=2.7
2 KERTRES %=2. 2 AARTERET@ Y sk=1.9 KEHT = &F%=1. 9 HF TR 15 E *=1.5
1 IREHTIAEE D =1. 3 FEGRT Pl k=1, 3 FEEURATRS k=1, 3 WAL *=1. 3 KEAEEFx=1.2
JREPAT R =1, 1 AR k=1, 0 REEF IR k=1. 0 EiERES - IR sk=1. 0 (FHRTHEERTHI1=1. 0
WIS R %=1, 0 GHINTHT FHTH %=0. 9 BABNTHE/ NFAZ %=0. 8 AR ENTHHHRHPEEF %=0. 8
AFHRFIR % =0. 8 AR T FRE *=0. 7 SSHTARE=0. 7 FEFHTEHAR *=0. 7 FIABNTE *=0.7
R TTEIIN=0. 6 2 AR TIRZENT *=0. 5
(LA 1 B ABTHE=0. 5 | IALILKTRIAEAT % =0. 5
gl B UL 1 o) k=0, 9 HvE I ATINF-RE % =0. 8 EiiRrfi BIENT =0, 8 oI HifER] k=0. 7
FEIRHT_E AT =0, 7 it | [FTAHT % =0. 5
AR 1 EARAE L %=0. 5
26 | 6 14 10 | FodkiLRALER 34° 1.1 N 135° 21.1" E 6km M: 2.2
e L U 1 L) THEE TR k=1, 1 FC2EUFHT % %=0.5
27 | 7 00 36 | JEEERALED 34° 53.5° N 133° 01.5° E 9km M: 3.6
=11 2 PRI % =2. 3 SA T k=2, 3 JETT AT k=1, 8 LT FERAT A k=1 7
FEJFUHTHaRENT %=1. 5
1 REILTHAREET k=1, 4 JRE = IRITE ST %=1. 1 fEILTEHHT k=1. 0 &I LHHERZMT %=0. 9
A RET/ NG %=0. 9 FEJFATHURET % =0. 9 [ B _E TR BT *%=0. 8 FEFHT OFET %=0. 8
FEJRHTEERNT % =0. 8 HUA B THPESSEN] =0, 7 JAk = vk FHRT k=0, 7 JiB =y =vkH] %=0. 6
e ETHIRHT % =0. 6 58 =YK = BT % =0. 6 JEJF BT % =0. 6 J&E =i+ Hiit=0.5
SR FRTRZH=0. 5 & ILHHAKET=0. 5
FSEUR 1 HEEIT4E L *%=0. 9
JESHR I 1 2T {AANT B % =0. 8 ERFTHIHANTHME %=0. 5
[ Ly Y 1 HEAERTHER k=1, 4 RO REAR=L 3 AMmiasm «=1. 2 ARHE 1 *=1.2 EgiifEnT*=1.0
EEF TR %=0. 9 ERTF H T %=0. 9 AHih*=0. 8 EmIRIINT *=0.8 7O THEHHT *=0.8
[ LA RS k=0 8 22T 1| WY %=0. 8 FIFFHFIENT %=0. 7 #EA PN ATRMMT k=0, 7
FHEATHIEE 1L =0, 7 7 RLAHTPERT S F % =0. 7 2k Jium =0, 6 AFLTiHETH=0. 6
RO %=0. 6 AT EACZENT %=0. 6 FFRATEA%=0. 5 [ LEGXMHHART %=0. 5
KR IS % =0. 5 JHMITOHE % =0. 5
TSI 1 S At R AR ERE=0. 6
R 1 BEFHBORIT=1. 2 TERTH=1. 0 /NEEMTHLE *=0. 9 FEM 35 %=0. 9 [H SIS %=0.7
INELSRT T % =0. 7 £ A0 9 BTAR =0. 7 #&) I IFTILH T =0. 7 /NG EHTHEA %=0. 6
EAATITRRMT % =0. 5
28 | 7 01 08 | AR=R:ErgHih 43° 05.5° N 145° 36.4° E 47km M: 3.8
JbEE 1 MREFEAHR=1. 1 REFER%=0.9 FEPRTZESA %=0. 8 fEHMTIL 2 J5k=0. 7 HFEZERTLL*=0. 6
BIHENTPEERR] % =0. 6 BIHENT AR % =0. 5
29 | 7 0153 | ~hFFIEITE 29° 37.3° N 129° 46.6° E Tkm M: 2.5
RV S 1 RS HEATEGZ MRS *=1. 2
30 | 7 0223 | b THIEE 29° 38.1° N 129° 46.5° E 5km M: 2.7

RV 1

YRR ARG 2 W k=1, 0 FEVR IS H AT s B2 E=0. 6

[RTERK
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31 | 7 0351 2l 29° 38.77 N 129° 46.1° E Tkm M: 3.0
IR I 1 MRS HEATEG WES *=1. 3
32 |7 0440 | EEEEFEAN 31° 125 N 130° 24.4 E 137km M: 4.4
SRV SR 3 KI5 % =2. 5
2 FERRTHERET=2. 1 SR7TAT AT % =2. 0 JFFAHITHTE *=2. 0 R BETTR +=1. 9
SEITHT =1 8 RER T &I % =1. 8 JEEFLIT *=1.8 I F-HIEFR*=1.8
SO FEMAMEITER T %=1. 6 FERTFEILIT LEg]*%=1.5
1 $RTAToT k=1. 4 AT *=1. 4 BRI 2 k=13 FERETEART *=1.2
SO FETTRART k=1. 2 FIRMBETIES Sk =1. 2 RIRKERTHR 5 k=1. 2 BEHAHTARMERT 2N *=1. 1
AR RMT) Ik =1. 0 P2 RKHFE=1.0 ME TIPS %=1. 0 EAETAHITEHA %=0.9
AT AN ST E=0. 8 FeKHT I % =0. 8 RV T sERTT=0. 6 AhIRHiE HET=0. 6
P X O F AN 1 %=0. 6 IF R HHANT FASE%=0.6 152K 1H.2#=0.6
T 1 EWRHTPEOH*=0. 6
N 1 EHERTHI=0. 5
TR 1 BB IR %=0. 7
[yl 1 AN =1. 1 AT/ N %=0. 9 mENER TTRANTEEH: % =0. 8 1EEHIHMT %=0. 7
EETAET=0. 7 T 18k =0. 6 FETHTHEET KA % =0. 6
REARIR 1 FELRTILEE %=1.0 | REFALEFT=0. 9
KorIk 1 FEATT=1. 1 KOHREE=0.5
eI U 1 /IRTTEF UM B k=1, 4 (ST VERE k=1, 4 JERTALET) N4 B k=1, 2 ZER LT % =1. 2
R T REIT = =1, 2 R TEIR=1. 2 /MR =1, 2 SR RarG k=1. 1 #RShigsny *=1. 0
BT T AT k=1, 0 =BT AN k=1. 0 PEERHT oD *k=0. 9 ETIRHiAGIEH %=0. 9
JUREART 1 % =0. 9 HIEHALE % =0. 8 FRRITAH:%=0. 8 "EFA M A4 % =0. 7 HiEHH %=0. 7
EIRTHZER=0. 7 HERERHRATEBAR *=0. 6 HRHITIARE=0. 6 /IMATTHE *=0. 6 FERMTHHANE %=0. 5
MEZER TR R % =0. 5 AR ijiE=0. 5
33 |7 0809 | bA7H|EE 29° 37.3° N 129° 44.5° E 13km M: 2.9
SRV SR 2 S EEA 2R %=1. 6
34 | 7 2103 | BATFIEHE 29° 38.7 N 129° 47.0° E 6km M: 2.7
BRI 1 BRETEAGGZ ME =0. 9
35 | 7 2323 | Hiak 32° 01.0° N 131° 34.0° E 37km M: 2.7
eI U 1 JIFEHTRE % =0. 8
36 | 8 12 21 | FTEEREIHI 34° 57.1° N 140° 08.1° E 62km M: 3.0
TFHER 1 LT RAS=1.0
37 |9 01 42 | B 27° 25.0° N 143 26.7 E 51km M: 5.2
HUAR 1 NEIERARB =R HIL=1. 0 /NGRS B TamT=0. 7
38 |9 0505 | A=K 28° 21.3° N 129° 32.5" E 34km M: 3.3
BRI 1 ARZETE BT PE(RRT % =1. 3 AFET4 MIERT=0. 5
39 |9 1101 | rERBEmE 34° 48.5° N 139° 15.9° E 8km M: 2.5
] U7k 2 FFEHTREAR%=1.5
40 | 9 18 03 | [LJEWRASILHS 38° 12.9° N 140° 13.4" E 10km M: 2.6
LR 1 O ks k=1, 2 _FLTiiE =0. 5
41 | 9 18 51 | WiEEEAiE 25° 05.9° N 141° 39.1" E 230km M: 5.2
HRUARR 1 /NVEERRER=1. 0 ANSERARTALE = H A 11=0. 9 /NIRRT B PEIT=0. 6
42 | 9 20 53 | LWIEEALHS 38° 12.8° N 140° 13.4° E 10km M: 2.4
LT IR 1 ATk k=0 7
43 | 9 21 42 | WALy 38 12.8° N 140° 13.4° E 10km M: 2.6
LI 1 (LAOETRE k=11 FILHmiE *=0. 5
4 | 9 22 52 | FEHIEM 36° 11.3° N 135° 57.2° E 16km M: 3.3
fE R 2 fEHYTH = ERTR=1. 6
1 WSO =ET k=1. 3 Hb SHiER %=0.7
AR 1 fETE FHT=0. 8
45 (10 00 16 | ErhfURHES 38° 17.6° N 140° 32.8" E 10km M: 3.2
IR 2 MIBHFEXKA=2. 0 IIBEHFEXEL k=2. 0
LTI 1 REATZEAR%=0. 7 FURFHTTIk=0.7
46 |10 00 32 | (R REITE 34° 43.5° N 139° 19.1" E Okm M: 2.2
HURCER 1 FEREHTIET=1. 2
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37° 03.8° N 141° 07.6° E 49km M: 4.1
JUPFT TINPN=2. 3 REZERTALH &k =2. 2 FATTHATREIT % =2. 2 JIIPIAS ) 1IN % =2. 2
WX FT=FIET=2. 0 42 BRI FALE R HUE % =1. 8 Vb X TgilT k=1. 8 " AKATigHE *=1.7
B AETANE % =1. 7 L)AL NG *=1. 6 FHAKH %=1. 6 HAHHEIENT %=1.5 WHhE LY *=1.5
FHR T k=1, 5 FATTREARAT %=1. 5
ANET IR k=1, 4 /NEFIT/ NBFETRT k=1, 4 [ATIARS IAT=1. 4 HATREIT k=1. 4 Wb ETi/Maik=1. 4
JUPAS EJNPINLEE =1, 4 SREEF PR % =1. 4 iRk =1.3 &I %=1.3
AT HORERRA k=1, 3 @S REFHT FAGE (U =1, 3 /NIFHTHIE k=1, 2 “AATHIA k=1 2
ARILTHBARR R =1. 2 KRRENT TE Esk=1. 2 HREMTA) I k=1. 2 {RITCITEEHEAR=1. | BREATELVES *=1.1
TR =101 WEAETHIA PR 1 Wb E TR =1 0 AEHAE %=1.0
JIMERTH k=1, 0 KAEMTEF b 5k=0. 9 BTAMT AR %=0. 9 ZEHE) I IH AT *%=0. 8 FAIHTH*=0. 8
RN TIAA %=0. 8 & AT LM %=0. 8 FATHERN=0. 8 KEIMTHIEE T [-BFPN % =0. 8
KEFFEH*=0. 7 ARLTH H=0. 7 ZHE 1T \EET % =0. 7 FFRRSTIFNTX = AT %=0. 6
ZENTH\IEIL % =0. 6 KFEATHIE=0. 5 FEFRETHFITX = E0T=0. 5 18 S THHAART %=0. 5
EHRTRAE *=0. 5
R E T B/ N %=1, 5
AT %=1, 4 ACIRIRTBEERT k=1. 4 HThiBh)Il/INFRek=1. 3 M i i *=1. 3
FREERE TR O k=13 A CHRAT*=1. 2 FEAKHETIRFET %=1, 2 e 1T *=1. 2
FREREHILT *=1. 2 IRERTAE k=1, 2 EFKHAN %=1. 1 O7= b2 mirafs *=1.1
K THETHET %=1, 1 $RET4RMI%=1. 1 H Zii-FEEAEk=1. 0 FEHAHETETRET=1. 0
R THER k=1, 0 IREMTBAE L k=1. 0 BI[TRFIH *=1. 0 %M F4#f*=0.9 1MiH44=0.9
BNTTERE%=0. 8 OV BAHTHA) | %=0. 8 AT k=0, 8 A&Mirhdesk=0. 7 ARETHHEE %=0. 7
AKFTANT=0. 7 ARTRR=0. 7 SLRTIRTH:%=0. 6 /NEEM/INI%=0.6 /NEETEA *=0.6
HRERE T ERT=0.6 T Fedtk=0. 6 SURHTHEE » &%=0.6 K HPNEET%=0. 5
BREHTIGE =0, 5 FRBT AR %=0. 5 /¥4 %28 9 HHT LM %=0.5
SETATIRG =0, 7 AT %=0. 6 EHMET /N *=0.5
MEATRET) | MTEEEE % =1. 1 HiATED AT/ N % =1. 0 “FAETIALRERNT=0. 9 FHEMTHAEH%=0.9
IZE LT H=0. 9 HYEHEAANT %=0. 6 IRZMTTRF%=0. 6 BEARHTSEA %=0.5

36° 39.77 N 141° 15.8° E 47km M: 4.3
WD E TR % =1. 5
FIATHTET AT k=1, 4 Rk FRAA k=1. 1 o X T =FHT=1. 0 %)IHT¥)1k=1. 0
JUPNAS BN EJE % =0. 8 W& T/ MA1E=0. 8 A1) 1T TR %=0. 8 FJIAl/INE %=0.7 ERTERN=0. 7
MEETHE s EF=0. 7 ARLTIBHAL =0, 7 ARLTHMREET %=0. 6 \ X AL *=0. 6
HAZHBI) I INFRE k=1, 9 R H AT EAimT k=1, 7 @akiiZe )1 %=1. 7 $RHHY[H *=1. 7
HLH-HERTAGES k=1. 6 /K HPER] %=1. 6 @E#KTAN k=15 O7V= B2 HirEtE % =1.5
SFTA k=1, 3 AR gL k=1, 3 A4 =1 3 FERERE T O k=1, 2 HEERETALAT k=1, 2
AT TREIT % =1. 1 HERE LT %=1. 1 Brlifgirs=1.1 i FEEx=1.1
BTGk =1. 1 Bk =1. 1 IRERTF L sk=1. 0 FHEKHTRTER=1. 0
OB A %=1 0 A= 0 A TAHNT %=1. 0 4FHH F45%=0.9
AR HAET=0. 9 > XX *=0. 9 ARETTIGH %=0. 9 HRFERT AL %=0. 9 £I[TIIH *=0.9
SRR L %=0. 9 KIEET/NE*=0. 9 /NEETERA *=0.9 AFHiF R *=0.9 $HTIERS *=0.8
/NETH EEE %=0. 8 ERFEZHE%=0. 8 HUPHTH/TE=0.8 239 B2 ) S b+ %=0.8
BNTHERE%=0. 8 D IXHKEAR*=0.7 /IFEEA/NI*=0.7 $RHET#RE=0. 7 KBEWETEAE=0. 7
PIEENE T sk =0. 7 RO LR % =0. 7 K THRAHET *=0. 7 /53 A5 SHTAFIH %=0. 7
TR % =0. 6 AT\ %=0. 6 #FEiE T F/NE*%=0. 5
Hhifl*=1.5
WTHTER =1 1 EARRITAR % =1. 0 HHAIRE]) HTRGEEk=1. 0 SEAHT S %=0.9 T EMT T *=0.9
PEITH R % =0. 9 IS R=0. 8 HYGHTT A %=0. 7 /Ui EA *=0.7
T FHIT 5k =0. 7 HEAIE T/ N1 % =0. 6 FER= THEALREFIT=0. 6
FEIHEE F)IF=0. 7

35° 25.00 N 140° 05.6’ E 66km M: 3.0
TR % =0. 8

37° 09.5" N 141° 24.5 E 48km M: 5.4
JCREMT TP |3k =3. 9 REENTHTIL %=3.9 FRAMT AN =3. 6 JRITHTLHAE=3.5
RHEMTES |- =3, 4 REZEMTILE % =3. 3 FATIAEIT %=3. 3 \ X I % % =3. 2
F B IREPAT FAGE KA =3, 1 FAFRE T/ NRIX k=3, 1 1@/ RE 0T F A s *=3. 0
[E| T % =3. 0 FEEB TR %=3. 0 W& T =flT=3.0 FTHEH A *=2.9 FARETIERX *=2.9
FFTTTHEARAT % =2. 8 “AHATIERE *=2. 8 IR EJIPNEIE % =2. 8 RRILITTIMAFINT % =2. 8
VWO TEAEA k=2, 8 ERITRA | k=2, 8 ZE NI THJ\iI L % =2. 7 FHASTHGZENT % =2, 7
VWO XTSI k=2. 7 F)IAFING % =2. 6 FHARTKH %=2.6 &M %=2.6 $FEFTVEH:*=2.6
WhE T/ IMAIEE=2. 5 /NPT NERETIT % =2. 5 JIPNAT I P/ INLATE % =2. 5 2808 1 [T/ \IGIT sk =2. 5
FAITIATERT k=2, 5 & s tErfiai 5 % =2. 5
FIATTHERN=2. 4 IR =2, 4 258 | [THAEET =2, 4 SHHTHIRRE =2, 4 REAFT FIAAR %=2. 4
JUPASTINN=2. 4 FTHIRT A VR =2, 4 ) IEBT I F k=2, 3 THHRRAER k=2, 3
K TR k=2, 3 1@ TR LIAT k=2, 3 M Bk =2. 3 fAEkIHFRR %=2. 3
FAARE T o LT k=2, 3 RET T % =2. 3 ERAVEATEA *=2. 2 BRL A=2. 2
BEAMREEE k=2, 2 PR I X = B0=2. 2 MARTHLE T EE=2. 2 )BT TR %=2. 2
FRTHTARG HT=2. 2 4R S0 1N % =2, 2 FaFERS AT XAKT k=2, | /NEFRTHR@ % =2. 1
SRR SR =2, 1 BRILTHBEAR % =2. 1 ATt %=2. 0 “AKATIHH%=2. 0 i)\ N =2, 0
AEHIAE %=2. 0 FRETIART=2, 0 KIKHT— AR %=2. 0 18 TTRARRT %=2.0

[RTERK



TS
A 53

BRI

&0 EE G E

it TERE TS B
)

¥

A,

Tj
Eo)
E{Tm

DiE
o
3E

\v]

\V]

TN TERLFT*=1.9 FEETHAEHAR=1. 9 FHIRIE*=1.9 KEFTH*=1.8

TG IRITIRRE=1. 8 SESEENTHRE T4 k=1, 8 RSONET A SN % =1. 8 PHRERT I %=1.7
SR PRI 3B k=17 BRI %=1, 7 FRESRTHGE T EBPPN k=1, 7 U BT %=1, 6
BTN k=1. 6 AEBAITAERS % =1. 6 fEETHAEFIT % =1. 6 KEFHIEE=L 5 FIEE*=1.5

B LTI %=1.5

FEEHRITIFR=1. 4 =M KM sk=1. 3 ) I [FToRIHET % =1. 2 SR TALSENT % =1. 2

PRI k=1, 2 “ AT/ k=1. 1 WEERTHRASE » Fosk=1. | SEFRHMART=1. 1
SEERITEET S %=1 0 DEEREITASTE *=1. 0 FaEITHEE=0.9 FHITER *=0.9
THRITHEAE %=0. 9

JEEERTFYH =2, 9 VAR k=2, 9 KITFERTHNG % =2. 8 M HifAH *=2. 7 L&ififERT %=2. 6
ILTCAT AR % =2. 5 FLARAT ER %=2.5

BOKTIANT k=2, 4 EyREE BN RIS %=2. 4 KIGT )| = H0T=2. 4 L HrigH =2, 4
AR % =2. 4 FURFITHIT *=2. 3 =) IEHTRT) 1 =2 3 KIGTAAIL*=2. 3 HIAETIRA *=2. 3
BRI EET=2. 2 ERIAT /N k=2, 2 BRI % =2, 2 FARHTERR=2. 2 BOKTITEOKHT % =2. 1
FEUFRMTIURE % =2. 1 P —FERTAEH =2, 1 JamTHMT=2. 1 MEAETTART % =2. 1 EhonsemT R % =2. 1
FATEHEET k=2, | IBZeH=2. 1 BKTRILNT %=2. 0 RIFH L *=2. 0 B KRN *=2.0
JIRFT T ACRT sk =2. 0 KIRTHTRES 1 k=1. 9 BRI k=1. 9 KR KHF*=1.9 £, EITRI%=1.9
FERTA k=1 9 B HIERIEL *=1. 8 A RKERE *=1.8 A RKAKLH*=1.8
SEIRTTARRAR *k=1. 8 AR I =1. 8 BKITEEM %=1. 8 HIAE;TT/NEFk=1. 8 FFHMTFH *=1. 8
LEHRTARRE=1. 8 KARHTH) I k=1 8 B HIEXNE *=1. 7 IIAHEEXES *=1.7

B e RS X Toli=1. 7 SRR A k=1 7 = BRI k=1, 7 A& HTHE A *=1. 7
TEIFTTEEAE k=1, 7 ZEHUT—i8 %=1 6 IEEEFX AT % =1. 6 FLAMT FHE=1. 6 KT =4AK*k=1.6
AT RIS % =1. 6 EHOIMZENT/NEF T k=1, 6 &AL BRT % =1. 6 KRMTE *=1.5 FEHAHTHE=1. 5
=BT k=1, 5

KB THIRE=L 4 KAFATHHEDE % =1. 4 EHOMSEnT S k=1, 4 BokiiaBmy «=1. 4
IIBEEHFEXNA=1. 4 by ETHEE T k=1. 4 KT 1-%=1. 3 BRI %=1. 3 BT ELR*=1.3
BOKTTEELAT k=1, 2 RIBFTTEAH L =1, 2 FETIRIT=1. 2 28The =1, 2 ZAIVETIRESNT %=1. 2
BTk =1. 1 A&l |1k =1. 0 ZEFUAEIN % =1. 0 FERTIAEIL %=1 0 A &1 RIN=0.8
TETTHERSHT % =0. 7 KIVETHASTEHT =0, 7

WHERE T O %=2.7 AN ERAE % =2. 5 FEe KT «=2. 5 $RHAT4R %=2. 5
KFHPNIERT % =2. 3 H NZTifATk=2. 3 AP k=2. 3 BYIaif®=2.3 H i) I/ VR %=2. 2
FEAKTTZE B | =2, 2 K77 s =2. 2 S ERMTRafifz L sk =2, 2 K EiaHHIT =2. 1

FERARTHAT % =2, 1 AtIRIRTHBEENT k=2, 1 OV= B2 R AEea *=2. 1 IRERT AR %=2. 1
FiThiE44=2. 1 A=, 1 BRI %=2. 1 FEHRE il *=2. 0 BRI %=2. 0
TR k=2, 0 SRR B x=2. 0 AR A *=2. 0 Tl Mt k=19 FPETHIFIH:*=1.9
R E AT k=1, 9 FHERE T F/NEk=1. 9 /NEEHRERA *=1.8 /N EEH L EH %=1.8
AKFTHIART=1. 8 AT\ *k=1.8 > IXTIAi*=1.8 FHFZiE*=1.8 HuTfit4=1.8
BYITHERE k=1, 8 AR FAbk=1.8 OB sA) | k=1. 8 KIRMT/NEE k=1. 8 Y sTifE T %=1.7
TR sk =1. 7 g k=1. 7 /K i TR sk =1. 7 BREiitg M *=1.7

il K ETHETERIT=1. 7 /NEET/NMI k=17 TfmiER x=1. 7 AdaRR x=1.7

WA D B EEE%=1.6 $EETE#RE=1. 6 FHETER*=1.6 D<IETHALWIEH*=1.6
BFMFHE %=1.6 D <IXHKRER*=1.6 FHHEXHTITHIT%=1.6 > <IXfh¥E*x=1.6
PRIBHENSTIEAA=1. 6 SCRTTIL k=1, 6 FRRTTLER +=1.6 79035 HHTAFIH %=1.5

1T %=1. 5 FIRFENBTHE T k=1. 5 kit *=1.5 JENIIE*=1.5

WA KRBT % =1. 5 WHERETHPEN=1.5 S XA O WHNER=1. 5 FRimiRiE k=15
WK E TR *=1.5

SRR k=1, 4 VAT k=1, 4 FEMR % =1. 4 BEFipRsk=1. 4 [ ATHI %=1, 4
BEMTHEAT k=1. 4 SPRTHAAA *=1. 4 SATTRFT *=1. 4 #TaE D k=1. 4 1705 TRE*=1.4
TR *=1. 4 FATT Frlsk=1. 3 HUETIHEE » B%=1. 3 FErikix=1. 3 WPNITIRIEH *=1. 3
FEERT/ME R k=1 3 SR =1. 2 R FRE k=1. 2 FE/ M5 k=12 ATdTFge*=1.2
Pz k=1. 1 J\TARETER *=1. 0 FINRATAG)1=1. 0 FCHERTHELHT % =0. 9

HRZENT - =2. 5

KHE G Fx=2. 4 T HBTHRE *=2. 3 IESILHTHPR=2. 2 FH e HRIT % =2. 1

BT AT % =2. 0 FEHRINIT A % =2, 0 KRHEFITANT %=1. 9 FHPETTWIRENT=1. 9 & TN 7=1.9
FAERTREREH sk =1. 9 HEAIRET AT/ N1 %=1, 9 FGAHE) N7 FEEE % =1. 8 FEB = i AT k=1, 7

AU IITIRA % =1. 7 ETTHNT %=1, 6 SEARITSA *=1. 6 HETTRE R *=1.5 /NUTIMEA*=1.5
AR E < &fiEad)x=1.5 FEfi/MeStx=1.5 FYligiAnrk=1. 5 BRI T#H *=1.5
IEHURTT 7= ZWT %=1.5

H Y6 SRR RISR AR k=1, 4 HYErTHRehrmT k=1. 4 X MEREPImEIT=1. 4 ISR T4 k=1. 4
FYETR)I=1. 3 BYEHi A k=1. 3 KAHART %=1. 3 AZEHR R4 % =1. 3 R RIERT %=1. 3
BERTA SN %=1, 3 EfHIT#x=1.3 TEfHET =13 fHirs< BHKFE*=1.2

BB IR k=1. 2 TEFHTEHE*=1. 2 MANALEMTRR %=1. 2 HiATIENT=1. 1

Wi ATHRERARTIERG % =1. 1 B e RRTAAE *=1. 0 IREHUE TSR *=1. 0 FEE AT *%=1.0
VERFTT O] %=1, 0 /LT HSRET %=1, 0 BFARETILAR k=1, 0 FEBFiTE L =0, 9 ARFHEIRHTENE=0. 9
TAERT@RET k=0, 8 FRARHT R %=0. 8 FHF e it *=0. 8 H i E RIS %=0. 8 {EFriHT %=0.8
VEBFTTHIVART % =0. 8 HEATT O5EEF % =0. 8 VP HMTAL%=0.7 BT HEE%=0.6 HYEMEF*=0.5
P ERTIE(A%=1.6

INFHTFEHR k=1, 4 BO@EF/NEBR %=1. 1 JALAT_LAbRE % =1. 1 FLART %=1, 0

TERRPE T R % =0. 9 F3UN DM R %=0. 9 AN R *=0.9 £FHT4/ [ %=0.8
BOOEHT EBE k=0, 8 EHARREITE:%=0. 6 /T HiPNAL*=0. 6

I s P P v PRI > =2, 2 BRI k=2, 1 JRBETHTNT sk=1. 8 REIMITH 1 LIXER) 1 %=1. 8

— BT TIT % =1. 8 KINMTRARME k=1, 7 —BAITAERAT k=1. 7 BPEATEFH *=1. 7 —BIiERAT *=1.6
LAY k=1, 4 BERTTILENT=1. 4 BT E LI XEER %=1, 4 {E&TTHET %=1, 4
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A6 ETTARENT %=1, 4 IREFTIRAAHT =1 4 BRRITIEER k=1. 4 BRI *=1. 4 JIRATPIR %=1, 3
BN TR k=1, 3 BLMITHAII[X k=1. 2 —FATILE *=1.2 KHPEHIAIENT=1. 2 Jb_EdHEmIT=1. 2
JBESETTRFER k=1, 2 TR BN k=1. 2 &4 IRHTPER %=1, 1 $SFHTH AT *=1. 1

BN TRZKIR X RERET=1. 1 | FBTRIR k=1 1 —BIrTsILBT k=1. 1 BNIFTKIRELAT *=1. 0
INGETT)IIRHAT=1. 0 J\IEFETT FHER * =1. 0 fE&TT/GAMT=0. 8 =iy A W] *=0. 8 J\FFTiKHE=0. 8
1L T/ \DERT=0. 8 AZEMTRNNT k=0, 7 {F AT K %=0. 7 = &P L x=0. 7
ATFERFRTART=0. 6 = Ay i) 113 5=0. 6 — BT T 3 =0. 6 JANEETTRENT %=0. 6 54T HBkIT=0. 6
KARNETTIE) [ 0T=0. 5 —BAMIRHMT=0. 5 &I IEMT %=0. 5

KIRTIIRTF*=1. 9 FUERTRARk=1.8 kLTl «=1. 8 b5 =M *=1. 8 KB EHLA*=1.7
R ERT R *=1. 7

L VERT B/ k=1 4 KiRTamsk=1. 3 BURMIAI k=1 3 [LEAMTHEs k=1 3 {dLIT A =1, 3
KR ARA=1. 3 AL sk=1. 2 AALRTEE % =1. 2 fz LRTTANT k=1. 1 RACIRTiA3EmT %=1 1
PRSI EENE=0. 9 P FH TR 4 IR=0. 9 JEHIHTILE % =0. 9 KA HINTHREIT % =0. 9 KIEATNHT%=0. 9

LT THSRATRT % =0. 8 ZEyLiiHoe%=0. 8 |LIJZ&l HBTETE %=0.8 =)IRTk#H LI *=0. 8

ST HIERMT=0. 7 JYTRTZEIR =0, 7 FERLATPEMR *=0. 7 (L NEIRT/INED MKIT 5% =0. 7
LETARHIT=0. 6 EERFTENE1=0. 6 FEHEFED F%=0.6 LB/ NENTEHIR=0. 6 FERHTRI]%=0.6
JFRFS T %=0. 5

EEATHEF %=1, 6

VAT ARET %=1. 3 A THAARET k=1. 3 JIRETH O sk=1. 3 KA HPEAHT %=1. 2

FRIRF T EAART sk =1. 1 FAATIoCAEnT k=1, 1 FEMETTVEALRET k=1. 1 BEEIFINTHIE *=1. 1

FES TARMBTIRE =1 1 VEHAMEAPET=1 0 BRAITHA=L 0 Hr.ZZm]/NfE *=0.9

HiA= T AT % =0. 9 fEARTISEENT % =0. 9 HRNT FEFH %=0. 9 BHT FARAT%=0.8

ARG TIIMERIT k=0 8 {FEMETIEE %=0. 8 KHTTIEHT *=0. 8 ZZHTHIZH *=0. 8 FAMT FHTH %=0. 7
FAlATTRRAEIT=0. 7 F» & 0 TTAFRRIT 3k =0. 7 KHTTRIFHT %=0. 6 J 5 H/NI1=0. 6 i e FInT =0. 5
EAITAER % =1. 8 MZATTAFIAR *=1. 6 F& B T4k *=1.5

INET TRRAL 4 FBATRE k=1. 3 MZEHEE %=1 3 FANLHTAALENT %=1. 3
PRETIR LB k=1, 3 FREESTAEETH k=1. 3 S ERRX RS *=1. 3 T F={%%=1.2
PRI k=1, 2 AETHE k=12 FARITTERER x=1. 2 &ZJ0TE*=1. 2 FUILITAZ L %=1 1
HRATHIA k=1, 1 EDI0HEaY k=1 1 RETRMR k=1 1 Sz E KEXRBEAT *=1. 1

RERHITTRE k=1 1 FTAMAA %=1 1 JETAL R %=1. 1 FEH)IHEk=1. 1 AEATEE *=1.1
SPETTH R =1. 0 TRATIIAR®=1.0 AETEM *=1. 0 AETTEME*=1.0 ¥g)IItEH *=1.0
JNAFFEATE *=1. 0 FIITTR*=1.0 EFHH*=1.0 F)ITH#E)I[*=1.0 BARTEAE*=1.0
JIEETYE k=1, 0 AT HAFEAR *=1. 0 S\ EMFKED=0. 9 U2 FEHIKART %=0. 9
RERTTFEE %=0. 9 HELERMTALL *=0.9 & XHDITHRA*=0.9 RTiANT %=0.9

JFHT EFH k=0, 9 FISEATAR %=0. 9 &L i %=0. 9 =4Bmize5s *=0. 9 EARTTHM *=0. 8
WAL )1 =0. 8 HEHHELE =0, 8 P HiTUH %=0.8 #h» BHi="Y AK%=0.8

BEATIAER %=0. 8 T YL k=0, 7 ¥ F =5MTERAL *=0. 7 &= (LRTEH:*=0. 7
BT AR 1k =0. 7 REATHAMT=0. 7 BT EAT=0. 7 BRACHITANT %=0. 7 F#MTE L 9%k =0. 7
AFETTNEENT=0. 6 AETIAE *=0.6 JI|OTiEA%=0. 6 AT 45 %=0.6 Frifikk=0.6
AEATHAMT % =0. 6 FRAQTTAEAM] % =0. 5 HEMENTHEE *=0. 5 FIFETIANT %=0. 5 RERMTIEM] %=0.5
TN % =0. 5

FHTHER =1 8 FHGTRAT*=1. 6 fLETERIT=1. 6 FIFETIEH*=1. 6 FIFETAM*=1.6
TFHEF G XERMT % =1. 5 T A THUEAETFIT %=1.5

THEAE RN RACSHT %=1, 4 THESEIRXEN %=1, 4 RMOERZH=1. 4 FIfHRRR*=1.4
FIADPIR) 1 k=1. 3 FATIENT=1. 3 FHERHTL R *=1. 3 HHFEH N *=1.2
EEAEFERGG *=1. 2 FHAT B %k=1.2 THELHEX/NAE *=1. 2 BRI %=1.2

BT HRESRE k=1 2 AHTE =12 FKETHEHEA *=1. 1 TR HIRATE % =1. 1

LM =10 1 FTHEREBXEAR *=1. 1 KHETHE*=1. 1 UEHRETHERE %=1 1 [IRTHEAE *=1.0
TFHEfR X k=1, 0 THEERKAMBTER *=1. 0 RATRT%=1.0 EHEATEHR%=1.0

FATI RIS %=0. 9§t/ Bl 2 %=0. 9 J\HHT/\ 5 =0. 9 & |LM]/]Nih % =0. 9 T riiifilks *=0. 8
TG T THERIG T %=0. 8 JETF=2k=0. 7 THEH » HATHdet k=0, 7 THEFX I WDLIF %=0. 7
Sk anT=0. 7 WA HHE=0.6

FABFTHIEFANT % =1. 5

ISEHT=ENT % =1. 3 Rz *=1.2 RMEd/Nga*=1.1 EARAFETSHE=10

A AR *=1. 0 FRERFRAER=1. 0 FMii FEH:*=0. 9 EMILEENR *=0.9

AT =0, 9 FETTE LT %=0. 9 PEETE 1 %=0. 9 FHEAIER FrETNT % =0. 9

HE TSR] =0, 8 PN FEHASCAT % =0. 8 H_EMTIRA I3 5k =0. 7 HiZ& M ifEH %=0. 7

PR BF T 2 16 ok =0. 7 BTRMTE 1[5k =0. 7 R %=0.6 —4crivaEE *=0. 6 A i HT%=0.6
SHEHET YK %=0. 5 A FifFER %=0. 5

KAliriEZL =0, 9 ALALHTPEARRT FARAPN 3k =0. 8 B HHAIFAH %=0. 7 B§Fii KMk *%=0. 7
FRFAHT TS B WTYA H % =0. 6 PN VEE SN *=0. 5

BT K R=1. 4 SR TR KRTFERT=1. 3 Bl KBk k=1, 2 BAURAE X EH k=1. 2
HORALXK ARG k=1, 2 R 2 A AT k=1, 2 BRIk =1. 1 BRI THIXER T *=1. 1
HORCIEX PG 4 JF k=1, 1 BURUR N AR k=1, 1 BURGTH A %=1. 0 BULIMAR —#ZER *=1. 0
WRGIXHRA *=1. 0 HEUEN XLk =1. 0 HRUE N X T{FHERT % =1. 0 BTHTTHET % =1. 0
FORE TG X HEAT % =0. 9 BECHTEIX_EVE S % =0. 9 HFUCTIXAGR % =0. 9 BRI A % =0. 9
SRR XY H =0, 9 AT XS 1% =0. 9 FRUEARXALA %=0. 9 HATT) N KAE %=0. 9
RSO R =0, 8 HURTER M X ) B % =0. 8 FFTHX IS % =0. 8 HURT-IFX i =0. 8
TUTRRE X S - % =0. 8 BT XEEH % =0. 8 FURT-AHXE LR *=0.8
TR [ AKG BT k=0, 8 B & & k=0, 8 FTHIE X AN %=0. 7 =JEiTHHIR % =0. 7
HRCHHEX B AT 5%=0. 7 BETOREAR—Y &2 2 %=0. 7 R0 XALS)1] %=0. 7

SRR XSAR %=0. 7 BURERRZEHE0. 7 HURUORH KA %=0. 7 F#fiif7 H AFnH *=0. 6

TR E B T k=0, 6 HURURHXZEEE) [ 34=0. 6 HURTHEFAA KT k=0, 6 HUREEA XM/ I|H] %=0. 6

[RTERK



R | RS B4 FEi s R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
BTG MG % =0. 6 HUREHX TH%=0. 6 BT %=0.5 E/yFiiFA/=0.5
[E55 AL %=0. 5 REEF T %=0. 5 HUHTE XA EE N %=0. 5
) 1| e 1 BREOR T R B HRT%=1. 0 IR RIXCE R *=1. 0 R X LFHT=0. 8
JUIRF P M BHERRT=0. 6 2 # IRFHi 2+ I7=0. 5
AL 1 T =SRETA R % =0. 8 HNTHEIL FARE=0. 7 ML EAYE %=0.7
FBFI 1 EMFEHE O %=0. 9 FAHTHIA%=0.6
T 1 HEEGT#IR=0. 5
51 |11 03 50 | FuefkilibALis 34° 02.1° N 135° 15.5° E 5km M: 2.6
e L o 1 BERTE k=1, 3 Fuski L) | BT/ % =0. 7 A W) ET4)2 %=0. 6 A M) BT FEHHEF %=0. 6
52 (11 06 12 | AREKEALH 29° 19.6° N 129° 59.4" E 53km M: 3.4
FEVE IR 1 RS HEAEAE*=1.1
53 |11 06 45 | FEFULREEHS 35° 54.0° N 137° 38.8° E 8km M: 2.5
REFIR 1 AEWTERH &R PEEF =0, 6
54 |11 08 40 | b FHIEirE 29° 30.5° N 129° 40.6° E 5km M: 2.3
IR U 1 BB HEAEAE*=0.5
55 |11 13 31 | el oTs 34° 43.7 N 135° 16.0° E Tkm M: 2.2
Sef i 1 #hEEEXRR 2 AK=0. 6 FFERTTREERT %=0. 6
56 |11 18 59 | Mm% 35° 35.0° N 140° 05.2° E 70km M: 3.7
THER 2 THEYLXENT k=1, 7 TEEE R XAEBHT %=1. 5
1 TERGEXEAENT k=1. 4 TERXIPHEF k=1, 1 FEh FAEF%=0. 9 H4ii &5 %=0.8
THEEHERX NE T %=0. 8 FRATHAEIRHT=0. 7 THErRX THEHAT %=0. 6 FTTIEAT=0. 6
TR il 5 =0. 5 FridriA R B iiEs % =0. 5 FAFHATT 7RI 7% %=0. 5
IR 1 BHEH=0.5
B E IR 1 ENiEaD *=0.9
HURUAR 1 HURTHERGE AR % =0. 6 FUTHHEX %A %=0.5 HETHEXE AR %=0.5 FELA)I[[XH5=0.5
WO KR TFNT=0. 5
AR 1 BREhZ3) | X I AT k=1, 0 7RI 25 AT %=0. 9 =JHiRL0T %=0. 7 ) IFF=EX A AN %=0. 5
BT D =0, 5 KR LRI *%=0. 5
il Uk 1 HFEHZREA %=0.7
57 (12 04 52 | FIRFEEPEED 32° 36.2° N 129° 49.5° E 13km M: 2.5
FR I 1 RIRFHischT %=0.6
58 |13 06 25 | s TIRINEERTES 39° 09.2° N 140° 57.2° E 8km M: 3.8
HFR 2 TERTERT)IR *=1. 7 b _LAiAZ=ET %=1. 5
1 &/ IETTEAR sk=1. 3 PERTEBTIRIN) I k=1. 2 Jb_ErABNEET=0. 7 BN HTIHIIX %=0. 7
B T ZKIR X RHEIT=0. 6 —PBErfi s LINT % =0. 6 —PBIrissARET % =0. 6 FAHTTX|H=0.6
—BAMT TN % =0. 6 PEFIEMTIRINAH %=0. 6 JIMIMTEIRNE %=0. 5 BN THIAIRKI=AT *=0. 5
IR 1 KAETHRE=0. 7 FUETHEEEN=0. 5
T U 1 SRR k=1, 0 ALAETTPEART AP =0, 8 KANTHTEAL%=0. 7 HRTTIFR %=0.5
SRGHERT 7PN % =0. 5 (AL FHIRIBIIR %=0. 5
59 (13 12 14 | FIIRALED 36° 40.6° N 140° 35.1° E 69km M: 4.0
PRI 2 BASZHBIIINFRE k=2, 2 ALt «=2. 0 R E i k=2. 0 £4I[TFIH *=1. 8
AT =1, 7 FREAE LT k=1. 7 SREBTRR L %=1. 7 I iEfx=1.7
FSEHTHERTACES % =1. 7 $RMTTS*=1. 7 FEERKEHE O %=1. 6 JLXIRTHLFEIT%=1.6
TR 4=1.5 A= 5 PRI E=1. 5 ARia k=1 5 FEERET L/NE%=1.5
Oz biahfimssis +=1. 5
1 AKFHRRT=1. 4 KT HTAER] % =1. 4 FHRH TR *=1. 4 RIHTHgek=1. 4 i F*=1.4
IRERTAER k=1, 4 RIS % =1. 4 SAPETIFTH:*=1. 4 $RHHK F%=1.4 /NEERVIVI*=1.3
OB EA) k=1, 3 EFRTANT %=1, 2 i FEdtsk=1. 2 {754 %=1. 2
W THETHRT k=1, 2 #2210 k=1, 2 SRR %=1, 2 ZUETVEE » B %=1.1
TR D S EHF =1 1 FHEAAHITREIT=1. 1 N EERERA k=1 1 HHEREHPET=11
O NEHXIE k=1, 1 BRETHIGE %=1, 1 HH k=1 | FEriT aH x=1. 0 /N EEH EEE %=1.0
FREA TN %=1, 0 AREITHEHE %=1. 0 BJI[TERER=1.0 2§ F2% D SIfiRFIH *=0. 9
FRERETET *=0. 9 HUPT4E=0. 9 $RHTIER %=0. 9 FHEKHATAINT %=0.9 HHHIHER %=0.8
Al IS %=0. 8 EXFHi=FH *=0.8 > XM/ *=0. 8 R HE*=0. 8 ikt *=0.8
FEIFSSZAE % =0. 8 SFATIARAA *=0. 8 Bl AT HRI =0, 7 FERMT/|ME H *k=0. 7 F#firii# 0 *=0. 7
PRYSHT/ N =0, 7 RYEMTHEICHT =0, 6 FFsiriighies *=0. 6 A/Arfidek=0. 6 FEMTAHAT *=0. 6
O IEHRER *=0. 6 AT *=0. 6 FrHaT/AMEENGMT *=0. 5 FRgrifiT%=0. 5
et i 1 REMTHEEREA %=1, 2 AT AN *=1.2 #JIATE %=1 1 AR *=1. 1 EJIF/IE*=1.0
FIATTZE % =1. 0 SRIRAIRIG %=0. 9 HIARTHIA -FEE=0. 9 W oX i —FolT=0. 8 SFEHAIKH *=0. 8
FATHTEREEET % =0. 8 WO X THERNT % =0. 7 SEAMT/REE %=0. 6 KERMTHER  _HBFN %=0. 5
T\ =0, 5 RFhS FAAA %=0. 5
N 1 FHEETHIAARENT=1. 3 AZESILHRR=1. 3 HEH R IRRRKIE *=1. 2 TFHATHifE *=1. 2

FEATRETI AT/ 3k =1. 2 SRR A R=1. 1 FEAIE) [TEEH%=1. 1 EMiAE%=1.0
FARIETA A k=1, 0 ELRE TN %=0. 9 JEHETIS BT %=0.9 HiAS < HHTEE)I]%=0.8

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
BRZES LT %=0. 8 B YEHTRERART %=0. 8 Wi ARTTHERMIBTIERR %=0. 7 FEHTREE %*=0.7
HYGH T =0, 7 FENTHRR%=0. 7 HXEH4AHANRT %=0.7 HY&HiHEE%=0.7
AT R ERTRAE % =0. 6 ARZERTSR1-%=0. 6 £riHTHR%k=0. 6 &R KIERT %=0. 6
AZE RS LT RA: =0, 6 FEVATT ASEEF=0.6 FEHiAHE*=0.5 PARMENT=0.5 38T HI57=0.5
FEG I 1 VAHTRRAT %=0. 7 KIRMT A OH| *=0. 7 KHATEANT %=0. 6 HlETTICREIT*=0.5 DXMTHEF%=0.5
HER 1 VBJIRTHRH =0. 9 ANZETMIHHPE *=0. 8 HUFAILTAAHENT %=0. 8 JRILMTAZIL %=0. 8 E{RHTAIH *=0. 8
RERTHTIN %=0. 7 AT FRREA0. 7 HH T *=0. 6 EFMTEF L F5%=0.6 FEFHHE*=0.5
T RFIAR % =0. 5
TFHER 1 B CE k=1, 0 FERAAEFRT)IE=0. 9 BHETT/REIT=0. 8 FHEAATIHEMESFIT *=0. 7
FITHEEFRRGA T %=0. 5 THEFER/ VAT %=0. 5
HOCER 1 FRTARERATFN=0. 6 HRLF)XF0=0.5
60 |13 15 16 | (Ao REE 34° 50.2° N 139° 14.1" E 8km M: 3.0
amals 2 HPTERTREA®=2.3
61 |14 00 15 | FEEEwE 34° 41.2° N 134° 47.1" E 12km M: 2.5
SRl 1 ) HRESHT =0, 5
62 (14 01 34 | GroKEsmiE 34° 39.8° N 139° 38.7 E 110km M: 3.6
RS 1 [EoFTiAZ *=1.0
] Uk 1 EWETRER=0. 5
63 |14 05 42 | I ERIASEHEPE 35° 24.9° N 136° 45.6" E 9km M: 2.3
Mgl IR 1 AHE) ST HIRT %=0. 5
64 |14 08 38 | ‘B & 25° 00.2° N 125° 36.1° E 53km M: 3.9
PRI 2 ElETERMESL 5
1 BT TR TE=L0 BhETFRIEE%=0.9 =i &l fEE £=0. 8 & &R ffriE=0.8
B TTEAtEAr=0. 7 A R T R0, 7 R T AR % =0. 6
65 (15 06 08 | iy - FhidEriE 34° 16.1° N 139° 07.77 E 8km M: 1.8
HUAR 1 MEEEFS % =0. 8
66 |15 13 44 | f&ERARSELHT 33° 25.1° N 130° 46.2" E Tkm M: 2.3
] e 1 FATIHAMLE %=0. 6
67 |15 15 48 | fEMRSLHS 33° 25.1° N 130° 46.2° E 6km M: 2.1
el s 1 AT %=0. 6
68 |15 16 03 | f&EMIEMSEHT 33° 25.1° N 130° 46.2° E Tkm M: 2.8
el s 1 AT *=1. 4 ST %=0. 8 WIATHIETF*=0.7 5 XIS HHIT*=0.7
69 (15 23 12 | VAEARUTIE 25° 57.5° N 128° 26.6" E 41km M: 5.4
TR 2 FEIRTENAUATES =2, 4 PHFITEETX k=2, 2 FEIRTT EIRE L =2, 2 k2[4 sk=1. 9
BT AR k=1, 9 J\EMEIT HAGEE k=1. 8 ARG k=1.7 5 HE i L YT k=1.7
LtErinEsk=1. 7 BUMRTER k=1 7 BRIRTTAE k=1, 7 FERIUATERI Yk =1. 6 FERUERT 3R k=1.5
R TR S k=1. 5 JETHT %=1.5
1 BRHIHh) =1, 4 JERTZIZE *=1. 4 LOBTEIT k=1. 4 FPRTTERATI1=1. 4 ALl Eag%=1.3
ARERZeE=1. 3 FFEEEM=1. 2 [EEERD 14 %=1. 1 £#iiEE=0. 7 EHiEfTH=0.6 4 #&iiE5=0.5
K ST 4 =0, 5
70 |16 02 23 | {HHEAE TS 25° 56.3° N 128° 27.9° E 42km M: 4.6
TR 1 A x=0. 7 FEYAEATEK=0.7 5 HEHALE VR *=0.5
71 (16 04 01 | =pieyh 38° 20.2° N 143° 26.2° E 38km M: 5.5
PEE 1 gt m e EnT k=1, 1 BMTELRE I *=0.9
BRI 1 ZEEHTAR k=1, 4 B THAERT *=1. 4 PABITE=L 2 BoKAHANT *=1. 1 KK LET*=1. 0
FETFR % =1. 0 BRI THT % =0. 9 Ehlee BT AR % =0. 9 Kl 1| = BRT=0. 9
FARTJFITHTRE % =0. 8 HURESTHRA %=0. 8 BoKiisFHM=0. 8 AR/ % =0. 8 AARMT R *=0.7
SHTATIRE*=0. 6
e 0 1 ERILTIRENT % =1. 0 2981 [77 )\l =0. 6
72 |16 04 06 | = 38 21.7 N 143° 23.6° E 36km M: 5.3
AT 1 BT ELXE [ *=1.0
IR 1 BT k=1, 3 BKTTHENT %=1. 3 EHEEBEITARE *=1. 2 A& *=1. 2 BAKEE ST %=1. 2
BAKTTRIIET k=1, 1 BT HET=1. 1 A& maTak=1. 0 AX&mbkAERT *=1.0
KIEFTH 1 ACRT sk=1. 0 AXSETEIR=0. 9 BKHTEKAT %=0. 9 HANETHRA %=0.9
KT = B IT=0. 8 ZEIFHEMI*=0. 8 JIFIATHTRG *=0. 8 FLERITER %=0. 8
"I BT > =0. 7 EFTT DL % =0. 7 FERATERAE *=0. 6 A&TAHEFA *=0. 5 FEFHT—id %=0. 5
JEEMTFIH *=0. 5
iy 1 H LT Rl k=1, 3
e b 1 BBLTTARERT k=1. 0 &S5 rikaAmT=0.9 ARILITHI A=0.6




R | RS B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
73 [16 10 30 | TEERALHER 35° 43.0° N 140° 41.4° E 46km M: 4.1
TR 2 RRENBTE)*=2. 4 REHTHERT=2. | BTN *=2.0 Z 50T i=2. 0 FEGHEIE T =1 9
R FTRRT k=1. 8 ML IEHTREE k=1. 7 Z LR/ Nk =1. 6 FHRFT*=1.6 HEHTHR AR *=1.5
WaTTH A *=1.5 TR *=1.5
1 HAETHEME=1. 4 FR R %=1 4 RETRA k=1 4 EHRATL*=1. 4 [LETHEA *=1.3
FRHETTE %=1 3 [UETHER %=1, 3 (LT EITARE *=1. 2 JuHJLEATH H*=1.2
PRHERRZE =, 2 [TEETA S k=1. 2 [HEET\ A =11 [LRiEE *=1. 1 WUARETREE *=1. 1
EIPa s k=1, 1 FEAGRGHE *=1. 1 JAF=3%=1. 0 TIHEMIFITHHRATE *=1.0
A ATk =1. 0 J\fhi )\ sk=1. 0 FEUHEE%=1. 0 fLrimmAE%=0.9 HHFikliR*=0.8
SEMTHE 1 5k =0. 8 FIVEHT3EM % =0. 8 THEML L IXALRMT *k=0. 8 THERHBXFRAEMT %=0. 7
TFHEFHEX VA k=0, 7 THERGLXHNT %=0. 7 FHE—EIT—==0.6 THRAZZAE *=0.6
ki) 1 my=0. 5
PRI 1 Wskerin sk=1. 3 #ETTE O sk=1. 2 FBrisie «=1. 2 RRBrisaiiy k=1. 0 Fdrizaiid+=0.9
PRIEENETTEATE=0. 9 LT 44=0. 8 177 THIRA: %=0. 8 LT Tt x=0. 8 FIARMIAi)I1=0. 8
TRy =0 7 SEIMASZ6E%=0. 7 253 %285 D B k=0, 7 ZKISFEENE =+ *=0. 6
T B S SHARFIE*=0. 6
74 |16 15 17 | TIERACIHES 35° 43.0° N 140° 41.8’ E 48km M: 3.4
TFHER 2 RREERTE )1 *=1.5
1 JEMREGRZ N *=1. 2 ZH0TSd=1. 1 FEEE F)IF=1 1 R THORET=1. 1 S ETREZ %=0.9
FHHI R %=0. 8 HAMH H &1 %=0. 7 iRMAMIAF %=0. 7 A IHE=0.5
PRI 1 TiiE4=0.6
75 |16 18 14 | ‘HFUyh 39° 53.1° N 142° 18.1° E 83km M: 4.0
HAR 2 B FRTIE(A%=2.0 J\FENT=1. 6
1 \FHmER k=1. 3 HAFENTE XM *=1. 2 JFHANIL*=1. | FARFEEIE%=1.0 TLFR =1, 0
WP HIET BN sk =0. 9 —-Fn F B 5k =0. 7 L FMT-L77 % =0. 6 BUERINEEFR %=0. 5
TR 1 I mEE =1, 0 FEMTH LX) | %=0. 9 B ELIXEE*=0.9 — S AT *%=0.9
I FHRT IR k=0, 8 5 TTHHFENT =0, 7 A& HILENT=0. 7 =& THPE B =0, 6 BN EETA=0.6
FHEPAAT FHEF=0. 6 S5 THERPITRETT=0. 5 AZETIIRIT=0. 5 ‘Bt & %=0. 5 — P EEY%=0.5
JUBESERTAEE=0. 5 JUFAHFHEP %=0. 5
76 |16 23 20 | s TIRINEERTES 39° 04.0° N 140° 53.3° E 8km M: 3.2
T U 1 HUEGHRHE) 1 =0. 6
77 |17 02 25 | REARIRREAM S 32° 51.5° N 130° 44.2° E 8km M: 2.5
REARUL 1 REAHIREARNT %=1. 2 S5 *=0.7
78 |17 05 23 | tRERIwEYD 37° 29.7 N 140° 51.4° E 76km M: 3.3
e 1 HERTIEREEIT k=1. 1 JIIPNAF)HN=0. 6 JRITHTHAR=0. 6
79 |17 08 45 | MHEARITHE 25° 58.0° N 128° 25.1° E 46km M: 5.3
TR 2 FAMRTALEATE =2, 3 HHRENT AR % =2. 1 BB k=2, 1 SImriienT =2, 0
PEEMTEETX k=2, 0 bk Bk B k=2, 0 J\EEMANT HREE % =1. 8 Aiminkk=1.8 Hbfff24R*=1.8
D EHAE VT k=1.7 BREATHUENT %=1, 7 JHIRTAZANAS % =1. 6 FaRUFHT 3o %=1. 6
EEPE TG *=1. 6 & FIRTT4E *=1. 5 RV ERE*=1.5
1 AHEETBS k=1, 4 @iETEisk=1. 4 LR &S k=1 4 P TIRET =1, 4 JLRETEIT%=1.3
BETA1=1. 3 BAHIZEH=1. 3 S MEE=1. 1 AilEiE 0. 8 [EUEFL T4 %=0. 8 £ BJH=0.5
SEERE=0. 5
80 (17 10 41 | REFILETES 35° 51.9° N 137° 38.7 E 8km M: 2.5
EIpI 1 AREHTHEE %=0. 7 AREHT=F%=0. 6 ASHTHAH S PEEF %=0. 5
81 (17 22 27 | #&¥Efhir 38 12.4° N 138° 09.6° E 8km M: 3.7
el 1 PedErif) =BT H=1. 1 VEdErfn R AT %=0. 8
82 |17 23 48 | JEERALES 34° 59.0° N 132° 48.7 E Tkm M: 2.7
NI 1 TRy 5k =0. 5
83 [18 00 51 | yHEA R UTIE 26° 42.0° N 128 05.1° E 10km M: 3.1
RUTIES 1 [EEERE 4 k=1. 4 FFHER %=0.5
84 |18 06 20 | HIEEHISTHETER 42° 58.9° N 144° 05.9" E 100km M: 3.2
AeiiE 1 HRERRBITAAE %=0. 8
85 |18 08 26 | R 36° 22.7 N 141° 25.3° E 51km M: 4.3
PRI 2 SRHTTYM*=1.5
1 AFHPENT k=1, 4 FHERXETE O *=1.3 BBV NEE *=1. 2 OVz B fisE s *=1. 0

T 4A=1. 0 REEFENS T E R k=1. 0 H NZHi#FTk=1. 0 HREXH T EAIT %=0. 9 A= Hi4M=0. 9
FHRET L/ Nk =0. 8 T N %=0. 8 FWFENETIERZ=0. 8 FIERETHILNT %=0. 8
B S ST EAH%=0.8 $RMTHIL F%=0.8 EFkmiZcE)]%=0.8 A m Il *=0.8

AT TIARR=0. 7 SRR %=0. 7 SREMFRE L %=0. 7 HLPE T %=0. 7 /INEE /NI %=0.7
BTIRIE %=0. 7 $£MTTHERM=0. 7 /NEENEA *=0.7 HILfi+FERTAE *=0.7 A Hidk=0.7

[RTERK




MR | R EhA, fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
FEARTIANT % =0. 6 JLPKIRTTHEIERT %=0. 5 FUAHTIfIA=0. 5 /¢ H28 9 HHAFIM *%=0. 5
et de 1 RS FIAA k=1 1 FJIFPINE k=1. 1 EATET A k=1. 0 AFLFTHIRGHT %=0. 8
WEHTHE P EEF=0. 6
N 1 BERTAE %=1 3 2 I 1=0. 7 JFENTHRH: % =0. 7 IZESILTTHR=0. 7 SARET SR %=0. 6
ST % =0. 6 FHATIRE T FEEA*=0. 6 H YT HRRKJF % =0. 5
THER 1 FEAHEE F)5=0. 9
86 [18 13 04 | FHBIRHHs 37° 18.1° N 138° 57.0° E 13km M: 2.7
s 1 AR *=1. 3 FETKIR=0. 7 ERAT#I0%=0.7
87 (18 16 16 | NI FHIEE 29° 54.2° N 129° 54.9° E 13km M: 2.4
IR U 1 BIRE R B2 B 2
88 [18 21 02 | Hrmi 32° 05.1° N 131° 49.9° E 31km M: 3.3
Bl Uk 1 PEERHT EoEr k=0, 5 /IMKHTEF=0. 5
89 [19 00 10 | HEAULEEAHL S 32° 5.7 N 130° 44.4’ E 9km M: 2.4
REARUL 1 REATIHEANT %=0. 9
90 [19 05 20 | TB%5 44° 47.6° N 150° 06.4° E 30km F M: 5.0
AeisE 1 R=EHHEA I *=0.6
91 |19 09 01 | #ofFKiE 34° 03.7 N 135° 04.9° E 9km M: 2.9
PRI/ 1 AHTERT%=1.0 A HTEE=0.9 BRI %=0. 6 R FE%=0.5
92 19 19 27 | fEEIRLEEY 37° 00.2° N 140° 47.1° E 93km M: 3.6
e e U 1 HATTTEREMT k=0. 7
IR 1 ASEHB)IVINFRE % =0. 9 @EEkiiZe )1 %=0. 7 HHRE LT %=0. 6 SRR (L %=0. 5
93 (19 22 04 | FIFRLEEEAH 33 29.4 N 135° 28.2 E 32km M: 4.0
FOagK LR 3 TELBHE R *=2.7 AIEITHE *=2.6
2 FERATIHRO T EER) [ =2, 3 HOTAREN AR %=1.9 A2 W& x=1.8 Hdififil)1%=1.7
R IR k=1. 6 AT EENT%=1.5
1 AE)IET A k=1, 4 FrEriaesy) BT A 2 k=1. 4 5 FT%=1. 4 FOTHEERE %=1. 3
T ER=1. 3 BT TG =1, 3 HANTII=1. 2 BAHT A k=1, 2 FoSEBplT ez =12
H ) T L] 5 =0. 9 Fsgki L) | RT)A % =0. 9 A HATFIENT % =0. 8 EEFlT & EF L #4%=0. 8
FHI)ITIE /K % =0. 8 Fre~MT+H=0.8 FrmidRH=0.8 KHIETH %=0. 7 ¥R FH*=0.7
BRI =0, 6 FHILATHE=0. 6 AHUMT AL ELARR %=0. 5
HREE 2 RS %=1, 6
1 RN k=0, 8 LT REEHTHE % =0. 7
94 (20 00 32 | GRS 33° 57.8’ N 139° 52.0° E 117km M: 4.3
HURHD 1 HEEF=1. 1
95 |20 04 34 | HARRE I 41° 35.0° N 141° 54.9° E 65km M: 3.6
JetEE 1 BHEETHIANT % =1. 2 BAETHHTLENT % =0. 6
AR 1 HOERYNEEFR k=1, 4 FOEFTSF X %=0. 8
96 |20 08 17 | @& 37° 09.8° N 141° 20.0° E 48km M: 3.8
e i 2 REEEMTALH %=1. 9 &R FGE R HUF *=1. 5 ER0AN *=1. 5
1 WhX T =FNT=1. 3 KRERT F¥F % =1.2 FJIAING *=1. 1 JRITHTEIHE=1. 1 Wb Xfi/MaiE=1.0
WO X TSR =0, 7 /NEPIT/NEFHTIT % =0. 7 &5 ABPIT FALEE VR %=0. 6 WO E U3 %=0. 5
FIYAT T AT 6 =0. 5
R 1 AR %=0.5
PRI 1 BRI %=0. 8 HILHBh)I/NFAE % =0. 5
97 (21 15 46 | FORRILRILER 33° 52.6° N 135° 21.8' E 53km M: 4.8

Rkl 4

T 18 k=4, 0 FATH P REAT % =3. O Z/p W72 s=3.9 HpnIIWT 4 %=3. 7
FORKILFNRIRTEIR *=3. 6

THTHIE=3. 4. 072~ HT1HE=3. 4 AT =3, 3 Eas NI =3, 3 CEMTII=3. 2

PR TR % =3. 1 FnakiL A TS k=3, 1 FITTria KT Sa) 1| % =3, 1 7881 [NT%=3. |

TR ISR %=3. 0 F )T 15 %=3.0 FJLNTH %=3.0 § SHMTfES R %=3.0

FHI i) 1| % =3. 0 FaRILUL) | BT IE %=2. 9 A HHi0IEHT %=2. 7 AHHHE=2. 7
FOFIAENTACE %=2. 7 A HJINTAR %=2.6 H )| TR k=2. 6 BANTEA %=2.6

B THEMY) ] B 2 k=2. 5

I RTIEA k=2, 4 FnFRILmi—3 1 %=2. 3 Vg FHEEx=2. 3 Wi 0 5 %=2.3

OB EET M k=2, 3 mEIT TR L ER=2. 3 BRARR =2, 3 HRARHT s k=2, 3

A7 AT T k=2, | ABATRZE % =2. | Fre i H=2. 0 HEiiEE *=2.0
FEATRE D04 A % =2. 0 AL HEE T=1.9 KHETE % =1. 8 floo) IR A & —%=1.8
FLD)THHKILINTTE % =1. 8 Al SEBFMTAREF TS s =1. 7 ACHUNT A HIBEHEARE *=1. 7

o6 KNI R =1. 7 BT % =1. 6 $Lo>) |55 MR k=1. 6 TRERHSIHNT Kl k=1. 6
AEHARIE *=1. 5

ST k=1, 4 JUEEILATUEE L % =1. 3
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FHY R k=2, 8 TR IEENT A *=2. 6

BFTTAAT % =2. 3 EHITBIR S %=2. 2 AL REN % =2. 2 FFARITES %=2. 1 RJFRAE *=2. 1
TR INE k=2, 0 ZHRMTEAEFPE k=2, 0 =M LR %=2. 0 FEPMT Lrfisk=2. 0 #&rT/\AM] %=2. 0
BT N=1. 9 JABERTFEAN k=1. 9 FARTIANT %=1, 8 EUkTHEE k=1. 8 BEABMTVEMTIE x=1. 8
ZRETTEHBART=1. 8 ESFRIESF k=1 8 KFIABILIATILARILAT =1, 8 BhfiliffiAk=1.7
SERERT S ET k=1, 7 R HZeEE % =1. 7 KIERTIIEA=1. 7 Z5 B [PORTRSIR s =1. 7 B | R s=1. 7
THET R k=1. 6 FFEHARTFEKIAM *=1. 6 A:EUrfidCHiT %=1. 6 LRI %=1.5
ZRBEHT SRR k=1, 5 HT EHk=1.5 ORI TR k=1, 5 Bk TRA k=1.5

RN TSR O sk=1. 4 KPRAT) I JFURET % =1. 4 {AIABTHET % =1. 4 FFEAFRFX FHE *%=1.4
BAFTTSER sk=1. 3 FE AR %=1.3 ZZR)I|_ ARG %=1. 3 BB R *=1. 1 TEriuEEHET %=1.0
FEBRA/ N 3k=1. 0 ERETFTH HBFXAAF: k=1 0 FFIE S % =0. 9 Zs B4R AT %=0. 9
FALILARRATG 5 =0. 7 FREMTEARKEF *=0. 7 EWFASH:*=0.6

JEETRENT=2. 2 BTG *=2. 1 ACENTFN % =2. 0 = HfcdbtTFIR %=1.5

REFFP RN k=1, 3 TR k=1. 3 AR EJIMT=1. 2 FoEmIHep k=1. 2 FARRHTANT %=1, 1
TR k=1 1 “Ei TR %=1.0 =mEhdtiT+28=1. 0 $aREMHTVES=0. 7 i BImT=0. 7
REBFHHH N % =0. 7 = BRI N % =0. 7 FIRATHAAL*=0. 5 ik EART=0. 5

PR TS 2EHT k=1, 6 EIErTPU T KR *=1. 5

LT\ BETRLETIT=1. 4 BEIATAEETF % =1. 2 #E FH/NO k=1, 1 Hmria il rd k=1. 1
UTTT/\IEHTHHRT % =1. 0 BFINTHPEIIE % =1. 0 RIS ARALAR % =0. 9 WIRG T P B T4 5 =0. 8
IEETTFEHS % =0. 8 HGILHIT 1) IFHT %=0. 7 EZARMTIHMT=0. 7 FIEHI/KONT=0. 6 KETIES) *=0.6
AT FRVAT AR % =0. 5

HFITHT %=1, 9 m Lk AR % =1. 5

IREGTISE I k=1, 4 J\IETT/\i& k=1 3 AJEILMT =1 3 LT %=1 3 FEHEMTRERE/\ZE*=1. 3
FIRHFRT A k=1, 2 AEE [FINSEHT E k=1, 2 FsRBT4ad5 %=1 1 A HTI LT B sk=1. 0

T ERIX I 2 =1, 0 KILIGETFIBASE k=1. 0 TFIETFIREEE=0. 9 A AZehT=0.8
FERARTHBAH %=0. 8 TGRS *=0. 7 SEHTAE %=0. 6 [ TEET %=0. 5

THR E XA NIT %=0. 5

B AT LG =2, 2 KIRRTTIRRI LIARKT %=2. 1 [PNREIFHTE A *=2.0

ST A< SR k=2, 0 TFRIRBRFIKSY *=1. 9 KIBATTFEXAkILE *=1. 8 SREFHTH H k=1.8
KB LTI L % =1. 8 ZSHFTHALGR *=1. 8 KIKFORAIFHET k=1. 8 SRAHTTHER %=1. 7
SRUEBFTITIS %=1 7 KITHMT %=1. 7 QAT k=1, 6 KRIATATILIE *=1.6 {FEFITEA*=1.6
TATNEEF AT % =1. 6 FJFHBTR % =1. 6 KIERHEFIX R *=1. 6 & HARTAR=1. 6
KBOPEF X OTBFRE sk =1. 6 KOG HASEN *=1. 5 DUfGEIEHTHE %=1. 5

KBCRAEE AT %=1, 4 SR ATARIT=1. 4 SR E T AERT k=1, 4 AERETEF [ k=1. 4

BT BEtETr k=1, 4 KBRS R RRIEHE/KET=1. 4 KB VE REEET k=1 4 22 IH&r*%=1. 3
BT Z20T %=1, 3 FEFNF AT % =1. 3 PIHREFrTE M % =1. 3 HEH=Frii*=1.3

ST ASES k=1. 3 RKEFHTRIRHT k=1. 3 KBRIFHTEZEH sk=1. 3 BARTE LA %=1. 2

KB A PG sk =1. 2 KBRPERR X R k=1 2 KPR IT B x=1. 2 5F O i sfrA %k =1. 2
JVRHIART sk=1. 2 KEIRTEX A% ATk =1. 2 BB AL k=1. 1 KEHE) AT k=1 1
HEHEF k=1 1 KEFRREKERA %=1, 1 KPREFXEFFk=1. 1 KRBERKE *=1.1

KBRS FER X AT sk =1. 1 KBRPEE)N X T =1. 0 il sk=1. 0 KPRPf5EF AT % =1. 0
FEBRTINTER 2 A k=1, 0 KIREATTHX H @ F0T =1, 0 KBR{EF i E N 5 =0. 9
FFPRTTRRERINT=0. 9 JORTHHAPGRAT k=0, 9 KPS IS X AR AE % =0. 9 IS RLIXAEEE % =0. 8

FE HSRAESNGE % =0. 8 FHEET 1 5k =0. 8 KPRIATALXHT & HINT =0. 8 AESMTS P % =0. 8
KPFACK AR 3 =0. 7 KPRIEREZeE=0. 7 LrR bR EENT % =0, 7 i %=0. 7
WRETTPNAKT 5% =0, 7 FHELHTHET 3 =0. 7 KPR AR % =0. 7 RFCHIE XKLL %=0. 7
BEPEEIRRZEHE=0. 7 KPR AP YL X KPRAFT %=0. 6 KIXARIERIRE *=0. 6 KPR EIFX_EANRT %=0. 6
KRBRIRGHEXTEMT % =0. 6 KPRIE) XA B %=0. 6

FE&D CHIfEE=1. 9 b Ui k=1.9 b Uil *=1. 8 AH/NEE=1.7

&b Uilitisk=1. 6 YIEHEA *=1.6

RIEETIRRF %=1. 4 BlamiTPiR=1. 2 PEETEalT=1. 2 = RRERT *=1. 2 RKTEE=1. 2

I AN =1 1 YR TAERRk=1. 1 BT % =1. 1 #EheXipiE=1. 0

i dhdo UHTALR 5 sk =1. 0 B rihm=0. 9 fF Su X SIFT =0, 9 PI A %=0.9

FIRTTHENT % =0. 8 A SLd X HAT=0. 8 RIHSICTTAN I LIETR =0, 7 f)7 XA A=0. 7
AEPEXARHHET=0. 6 ZATHHNE]=0. 5 =i FE %=0.5 EEKHZZH %=0. 5 YA T ARTHRE %=0. 5
HhE B AURLRT=0. 5

[ L X sk =1, 5

EEFHTEEF k=1 4 HERTHE R k=1. 4 BHii R/ MR k=1, 1 &RmATAE «=1. 1 A FEsH*=1.0
B EALERT k=1, 0 EATAIAT k=1 0 Bt x=0.8 AL EMEIR *=0. 8
BECANEERT % =0. 8 AEHHTH=0. 7 [ILHXPERSE % =0. 7 SRR || %=0. 6 FLEMTHE *=0.5
R NTREAR=0. 5 [ LFE KHZCRNT % =0. 5 BERET F 5 %=0.5

HVERTRNR % =2. 3 NSMTMBMNT %=2. 1 B i mT=2. 1 BTl My k=2, 1 YERITALR % =2. 1
FESTIRFIRT=2. 0 PR AN W] %=2. 0 FEEHTEHHRT =19 AHHTE/FH*=1.9
TESTTRTRMNT k=1. 8 /[MARTIHZENT %=1. 8 JLEMTHAl *=1. 8 HEFMTKFk=1.8 FZPEHTPHOHI*=1. 8
HVERTHERF =1, 7 REMTHHEENT=1. 6 #hLWTHGE %=1. 6 FA/ERTLE *=1.6 EEHARE*=1.6
EIETURNT %=1.6 52 ZUTEEk=1. 6 FRULATHFS *=1.6 F[ETR /0T k=1. 5 HEHITRE %=1.5
BEEMTILE k=1. 5 HEITHRENT=1. 5

FP)T) N EHT k=1, 4 85 ARG IRERE=1. 4 BHHITAE x=1. 4 IVENTRA=1. 4

FEF T T %=1, 3 AREMT EAVE *=1. 3 MERGMTHH =1, 3 JEPMTHLRIN k=1, 2 IVERTAR *=1. 1
LR TIIT=1. 1 PR a BT sk=1. 1 FBEOTAE k=1, 1 IRVEERTREEFNEEH k=1. 0 PEARIPAT T %=1. 0
Ry FERRREIT sk =1. 0 s = A i VEAHAS Lo sk =1. O FrpRg et rispmy >« =0. 9 PR i LT =0. 8
WX T AT *=1. 8

EAATRES ST sk=1. 4 B —AIR=1. 4 SO ATZE)IHTk=1. 4 ST k=1. 3
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WSO R=1. 3 FJINTILE T k=13 EATEIT*=1.2 EARTIEENT *=1.2 ESNTH&EYE*=1.2
SHETERBRAAR*=1.2 SMEHRERE*=1.2 /N BITHH k=1. 2 ALAATERLET k=1 2
LTRSS %=1, 2 SETEE %=1, 1 /NG SHTZH %=1, 1 ST %=1, 1
RTINSk =1. 1 )MV sk =1. 1 ERATHE) T k=1. 0 B ANT=1. 0
SETTEET =0, 9 FATHRAENT=0.9 +ERTHI=0. 9 ZEEHMTZH=0. 8 = EHTEsHNT % =0. 8
AT k=0, 8 ZHEATRERINT k=0, 7 =57 LART %=0. 7 F A0 5 AR %=0. 7
SLETTHTHET %=0. 5 FAAZeH=0. 5 =S 2R %=0.5

TR TN FEH sk =1. 7 M2 %=1, 6

BEATEE k=1. 4 i IET=1. 3 EERTA R k=1 3 @il k=13 @it ®=1.3
FHIEFA TR ST %=1, 3 SXPOAFIf % =1. 2 SN B iinTPaly s« =1. 2 FHIEETi=1. 2
SRR ) Jk=1. 1 HEFHTAE k=1, 1 Ze2=mipai=1. 0 fEAA4 Y % %=1.0

HFET LA I HNEFRE %=0. 9 Z2PFINT5 %=0. 8 @ANTIARNT=0.8 L4l 1J&+=0.8

RN TET AR IENT 47 %=0. 8 F3emi LIl HITERT=0. 8 &) I[HT#5 %=0. 7
T )| T 55 k=0 7 FETYRBT AN %=0. 7 A[LATAL %=0. 6 FEEANTZEBAG %=0.5
O TRASET=0. 8

PSP ENT k=1. 1 FREMT & k=1, 1 KHEAHON*=1. 1 IR *=1. 0 USR] %=1. 0
BiflrTBINT k=1. 0 HigrZ PNRTIOFS %=0. 9 Z2/\MOKHLk=0. 9 FIETTEMRNT k=0. 9 AARMTEN] *=0. 8
YRR BT k=0, 8 YEATHIEENT % =0. 7 IS RATIMA 2 3=0. 7 $§2E)1I0T LRF /5=0. 6
FCHFHT T =0, 6 Bflrfisr H *=0. 5

WIPERATE k=1, 0 {EIRIbX = AWT=0. 8 SFATEA *=0. 7 FHHI%9) IR 1%=0.6

i REIXISE k=1. 3 FAATFHBT %=1. 3 SFESEMERTFIk=1. 3 HFEMHETR=1.3

T RPERT k=1, 2 FJEITARPIRET k=1, 2 SN iTtiT k=1. 1 —E APt b k=1. 1
INBCTZE T k=1, 1 FIETTEHBANT=1. 0 4 iy EALXEEr % =1. 0 —&iikk*=1.0
—ETHAE) BT %=1. 0 JFEERHANTHT %=1. 0 PHRETIIESARIT k=1. 0 AJARTE S %=0.9
FEEGFT T2 Mo=0. 9. EPHTHIAFENT =0. 9 AUTTAY 1 =0, 9 WATTTR FE 0.9
FEIRATRGIHT =0, 9 FERATHHAGINT %=0.9 —(AM] —(4=0.8 & EHTFRIF%=0. 8 RATFHTIS/E*=0.8
RE T %=0. 8 HRE TR 280 % =0. 8 HHEATIIARNT % =0. 8 JHELTfHSERT % =0. 7

A4 TR AR %=0. 7 FRIRTTFEFMT % =0. 7 P ETm R %=0. 7 EEA L U =40 %=0. 7
FESRNLTTHOEMT =0, 7 HFHTHFRT %=0. 7 ZERFAAANT k=0, 7 HeZM Skt k=0, 7
MSHIAFHT =0, 7 FARIZHTEE=0. 7 RIUFTHESAL%=0. 7 £ BTREX A FIRT=0. 7 FRHfEEZeH#=0. 7
BAETHEIL=0. 7 ZVETHTIERT =0, 7 PG HHARGHIT k=0, 7 TR TAN] %=0. 6 KIFFriisFdl] %=0. 6
FA[ALLETYR =0 6 L)1 [Fi—ETHT k=0, 6 EH/1[Fi/NIFHMT %=0. 6 2 FHH/NKET %=0. 6
HEMHEHF*=0.6 FAMTEA*X=0.6 HEAHAMX=0.5 RERTEREL*=0.5 KON T/ %=0.5
B ETTEE T % =0. 5 WK AT VEIE S k=0, 5 EVOTTRAIERT=0. 5 ZINZHiHAE%=0. 5

FEABTHIENT %=1, 0 Hf ST IIA k=1, 0 B HTALR % =0. 9 &I LT 7EREET % =0. 9
FEILTHARART %=0. 9 JEJE =K E 0T % =0. 5 FEE T~ HMT %=0. 5

AIETRPERT %=0. 9 AIRTTEENT %=0. 9 SIATI RN % =0. 8 SIATH Rl *=0. 7 EENTES*=0.7
JEIBH R ST A % =0. 6

36° 52.9° N 140° 07.1" E 96km M: 3.2
TR F/NEk=1. 1 Oz Hanmisghis %=0. 6 FHEAE TN %=0.5 B ZHB)I/INFL*=0.5

37° 59.1° N 141° 01.4 E 78km M: 3
ARG =2, 0 EERNT /MK =2, 0 SEAETTEMT % =2. 0 JERTII [ *=1. 7 J578MH#E*=1.6
") | TR 1 k=1. 6
B = Rl k=1, 3 B AR R AR k=1, 3 KIBTTHR *=1. 2 IIE S filg=1. 2
NAEHE KA % =1. 2 AIBZEH=L | IIEERERKRA=1 1 FHTHREE=L | B4R k=1, 1
SEIFTTAE %=1, 0 A ATIHRANT %=1, 0 B KMTHHIT=1. 0 FEFATEMI%=1. 0 KikFriikaIL*=1.0
AETAL ERT %=0. 9 KIRTIFESH *=0. 9 IIEHE XM %=0. 9 K& = HIT=0.9
T =0, 9 KA KM % =0. 8 FEFTTSAE %=0. 8 FFFHMTATH % =0. 8 B Krfimd J7HT % =0. 8
SRR k=0, 7 LEMNTHAR=0. 7 BE = FRlTEE11=0. 7 (UATHRERFTE *=0. 7 JKI[JFNTHES %=0. 6
SAATIIRA=0. 6 KALTBTHIESMT %=0. 6 A& *=0. 5
FHASTRERIEHT %=1, 6 _AAATHTEHE *=1.5
RGZERTALE =1, 3 EEARES T X T % =1. 3 f@EHEER LN k=1. 2 AE TS k=1.1
JIMRRTHE % =1. 0 ARG I1=1. 0 HEATTHEENT %=1 0 WX i =FlT=1. 0 fHE T+ *=1.0
EAETAN %=1. 0 JIIPIA FIIPN=1 0 BREEFOHPHR %=1. 0 “ ATl %=0. 9 /NEFHET/NEFHTHT %k =0. 9
BRAEATEA *=0.9 Pl Hy VR %=0. 9 JRITHTREHEAR=0. 8 A TR X = E01=0. 8
AR TRE B X 2k =0. 8 JIIPIAT FJNPNERE %=0. 7 JRERT FHF [ %=0. 7 /NEFRTHR3E % =0. 7
FE S IREFIT FAGE A HUR =0, 7 FAS i ABEIT 5 =0. 7 BEEMTHTIL %=0. 6 & E/{FEdiR 0] %=0. 6
FEITTIRERIT %=0. 6 VWX T{ISRIT %=0. 6 KABMTES |-%=0.6 F)I[Ff/\m%=0.5 ML) *=0.5
MERT A AR EF=0. 5
et FH v T sk=1. 0 —BH TS BT sk=0. 9 —RAT=RARNT %=0. 8 FHERMTHEN %=0. 8
— BT TR % =0. 7

32° 31.1° N 130° 45.8’ E 8km M: 2.6
IRHTSAKT =0, 9 )\ TR =0. 5

42° 59.9° N 145° 53.4 E 48km M: 4.2
WCHHTEREZAN k=2, 1 HRETIEIR %=2. 1 BIRENTVEER ] *=2. 0 REMFERFEE *=2. 0 BEMFAHE*=1.8
MR ON *=1. 7 HEHEHTIE 2 5%=1.5
FRFINTIRRT sk =1. 3 REHTRAE=1. 3 BIMENTABIME R =1. 2 FEARNTIE %=1, 2 REHEH=1.0
JEEHTERNR=0. 9 ST L L1 3% =0. 9 BIVHTHEA%=0. 7 EEENTIEE45=0. 6

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
102 |22 13 56 | {HEARITHE 26° 21.3° N 128° 57.0° E 33km M: 5.2
FEVREIR 2 HiRlIAAE*=1.5
TR 2 ‘ﬁ}rwiz.* 1.6 BT *%=1.5
1 fivksk=1. 4 ARG %=1 3 mERTTASATE =1. 0 EFFH=0.9 FAFEE%R=0.6
103 |22 14 28 | HEARITHE 26° 21.6° N 128° 56.5° E 28km M: 4.7
TR 1 [EEERD 4 %=0.6
104 |22 18 06 | T % E TG 29° 51.6° N 129° 55.5° E 16km M: RRE
SR U 1 RS HERTZ B2 E=0.7
105 |22 18 53 | =Ry 38° 11.6° N 143° 28.6" E 36km M: 5.2
"EIUR 1 AETIHAERT %=0. 9 ZEIFTTAA%=0. 8 BKTHENT %=0. 6
106 |22 21 01 | REARILREAHS 32° 51.6° N 130° 44.3° E 8km M: 3.0
REARUR 2 REARTAREAHT %=2. 2 AETHEHE*=1.6
1 %Hﬁlljh_ub‘* 1.1 ZGMTRIKET sk=1. 1 KEERTE K % =0, 9 FHMTAIE %=0. 8 REAHTHNT %=0. 8
BEREHT AR % =0. 8 4GAUTIFRIAF k=0. 7 AEATIRIMT=0. 7 REARTI AT %=0. 7 [LEETTHEYLMT %=0. 6
L = % =0. 6
107 |22 23 09 | s S 22° 33.9° N 144° 14.6° E 120km M: 5.8
HORUARR 1 /NEIFREER=0. 6
108 |23 06 06 | ZRJnIEPHHD 34° 52.7 N 136° 54.0° E 14km M: 2.4
pgsil 1 PEETHREENT %=0. 5 FLEITR R *=0.5
109 |24 07 14 | BERE 31° 27.3° N 140° 40.1° E 80km M: 5.3
TFHER 1 fELTTRAE=0. 6
HORUARR 1 FHr =12 \LITE L7 T K%=0.7
110 |24 11 11 | HAREAE S5 40° 53.8° N 139° 07.2” E 29km M: 4.1
AeiiE 1 @EATEE %=1, 2 BETAnT *=0.7
HARIE 1 ERETER=1. 2 DM D HARMNT %=0. 7 5732 HifgEl] %=0. 7 7 IRETANT=0. 6
ONLHHESINT %=0. 6 A5 it %=0.5
111 (24 14 36 | ZISIRmEES 36° 18.2° N 140° 00.9" E 73km M: 3.6
PRI 1 FPETIRIH k=1, 1 RHIHPFIHE *=1. 0 BYITEWE*=0. 9 HfimiH4=0.9 Ll Mk =0.8
YT % =0. 7 SEEMTTANE L1 =0. 6 ETFiis¢H %=0.6 <X/ E*%=0.6
THH D Bifi L %=0.5 < ITHTKIRI %=0. 5 ZPGTVEE » B %=0.5 Fikfiii=0. 5
LN 1 FHECE TR %=1, 3 /NUTHHESA *=1. 2 FEE TTHREFNT=1. 1 SRR AR %=1, 0 FAHITER*=1. 0
AT R RS R k=0, 9 A GHTTPSAART %=0. 8 HiATTNERT=0. 8 HFATiHERIMTHER % =0. 8
FEATIRL R %=0. 8 NI *=0.7 T/ *=0. 7 SEARRT SR %=0. 7 (20T %=0. 7
HYETiHEE%=0. 6 PEITMTAI, *=0. 6 FEVATH D5EEF % =0. 5 FEMTALREH%=0. 5 TAEMTIE@AT %=0. 5
BTSN %=0. 5
T IR 1 ESEETHREF k=0, 9 AEAKHTEREET %=0. 5
HER 1 VBIIETRE k=1, 0 HRAILTIAAZERT % =0. 8 AIZEMTAFIR *=0. 7 A& FHRFE=0. 7 REATTRKE %=0. 6
112 |24 17 50 | NATH|EiHE 29° 30.77 N 129° 41.4° E 6km M: 2.8
FEVE IR 1 RS HEAEAR*=1.2
113 [24 17 51 N B S BB 29° 31.9° N 129° 40.1° E 5km M: 2.9
RV S 1 BREHEMHEAE =11
114 |24 18 02 | NATHIEAHE 29° 30.8’ N 129° 41.6" E 4km M: 2.4
IR U 1 MRS HEAEA R *=1.0
115 (25 06 51 | FHESmH 34° 56.6° N 140° 11.9° E 34km M: 2.9
THER 1 JEHTE4=0.6
116 |25 20 40 | FusfkiliBALHS 34° 11.5° N 135° 20.4" E Tkm M: 2.3
Fragki L 1 AOSERPIT A %=0. 6
117 |25 23 49 | FHiRrplt s 37° 21.1° N 138° 35.0° E 15km M: 2.8
B 1 AR I T BT % =0, 8 HAZRIRFIT>K FH=0. 7 XIPIEINTSETH % =0. 5
118 |26 02 50 | I B IRy sy 35° 26.2° N 137° 23.4° E Tkm M: 2.8
gl B UL 1 FEIRATR R/ NFRe k=0, 8 T\ EHE % =0. 7 BaiR i L30T %=0. 6 M) | IRTH 1157 %=0. 5
119 (26 04 12 | BER¥EEEAH 34° 26.1" N 140° 22.4 E 56km M: 5.0
HOUAR 3 “FERE=2.8
2 FEREMTEER %=1, 5 FURTREXKTHT=1. 5 M aR=1. 5 TE R R % =1. 5

1

FOREBRZEH=L 4 R REITZEARM=L. 4 BTEARIREL 4 =Rk a=1. 3 MHEEA=1. 3
FORFIER=1. 3 NTHTTHNT %=1, 3 FrERAF *=1. 3 FEANZRE=1. | FEHBERX =HRRE*=1.1
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HRURHIXZEE) %=1, 0 BURAEKHkA: % =1. 0 [ESFiAZ *=1. 0 FEU2IXF[£ER=0. 9
FUTHR XS & & %=0. 9 BRI % =0. 9 BB X AR %=0. 9 BRI [XHnadH % =0. 9
RO FH X By % =0. 9 AU HIXASPIH 3 =0. 9 BT EFX B =0, 9 HUAUESEIX T /T 5 =0. 8
W)X H9e=0. 8 MTFHTAA: % =0. 8 HUAUHME X I G *=0. 8 HUm A X HHT *=0. 8

BB F2H)NET %=0. 8 BT SCHTX AR %=0. 8 SIS %=0. 8 HATSJI[XIFEER %=0. 8
JLETE 2T 0 F%k=0.8 EFai8=0. 7 HATHTEXEREEEET %=0. 7 J\SLHT =4R=0. 7
FUREF TR B AT BT % =0, 7 B AUILIXIRPIF k=0, 6 BATTLHIXAR F % =0. 6 HGURSLXAHIART %=0. 6
HORTHIX AT %=0. 6 FRFIFX AL k=0. 6 —JEFTEAR %=0. 6 F S XFHL%=0. 5

HR TR E R %=0.5 HCrRJX HAKETNT %=0. 5 H kX F R (L% =0. 5 BTHT&F*=0.5
HOR ALK # 7k =0. 5

fEITRAEE=2. 3 W\ =2, 2 fELidbEe k=2 1 WBJIIFiRRHE % =2. 1 SEmlT FEAR*=1. 8
PRI k=1. 8 BERIT F2a8%=1.7 RIERT AT Ak =1. 7 W AHEN G *=1.7

PR =1, 7 TS =1. 6 R ERIT A K =1. 6 A B i *=1.6
iR % =1. 5 I AT RS % =1. 5 MERITER*=1.5

PETITIRTE =1 4 BT P k=1, 2 W)IITTRA k=1, 2 BARAS k=1 1 SRFEITES *=1. 1
KREEM KL E*=1. 1 FHEATHTANUE k=1. 1 THERRXIEI *=1.0 HEedHEE*=1.0

KR ERTRRE *=1. 0 THE—EHT—E=1.0 FEFEARTTFIHENT E=J5k=1. 0 THELRIIXIEENT *=0.9
HATHME=0. 8 TIET R P hpk=0. 7 THRIER/ VA *=0. 7 BEHI/ALR*=0.7

FAEE FIF=0. 7 2502 5=0. 6 FFERATIAR %=0. 6 FERRTAEA=0.5 AEHHAMH=0.5
AETECPE AR k=1, 9 AEVEARZS) X MG _EBT k=1, 7 AP X LFET=1. 7 AEREXDIET *=1.6
RREUEILX &5 AT %=1, 5 JEARTFHHT %=1.5

R XK A RT %=1, 4 BRIEHEX 1 %=1, 4 BREREX A F AT =1, 4 ffied X)L FET %=1 3
REVEE X LIVRHT =1, 3 JIIGF TR e Bk =1. 3 1 AR | AR Dy T s =1. 2 AT XL LA B k=1, 2
REETEOE=1. 2 ZJHiLInT %=1 2 EEL TR *=1. 2 EIFHE - 45 %=1. 2
FEBE HPR AR A sk =1. 2 JHIR) IRF XTSI sk =1. 1 JIIRSER R FAT % =1. 1
RS IXPE k=1, 1 FPHITIEASEE =1 | #EETRA *=1.0 BEHTHEE=1.0

R X AULEAE k=1, 0 AIREHERAEAN k=1, 0 BERIRAIRMAT % =0. 9 ARIES RIXAES R %=0. 9
RRIEEIR X AL % =0. 9 BEEHALXABNT %=0. 9 BHELFERXFFNT %=0. 9 ) FX/MZERIT=0. 7
5 IRFTTEE o IB5=0. 7 RRZEETHTANT % =0. 6 ZREFHTHR %=0. 5

HHEIARA%=2. 0 JraoETRM *=1.7

HOTTATRGECk=1. 2 ZWETHE=0. 8 RITTAT FEE*=0. 7 & LE B %=0. 6 2R *=0.5

— ESTHHARET=0. 5

YA H=0. 7 HipariftA=0. 7

LT %=0.5

B RATEEE k=1. 0 SUWWoE KERKEET %=1, 0 ={RBTAEE %=0. 9 NZEHTAFHR*=0.9

FH AR % =0. 8 S\ 2 EHRX A *%=0.8 EATHRM %=0.8 FMtiEp*=0.7
REATRE =0, 7 IRHLHR L& LR k=0. 7 AEH FER=0. 7 MZETIEE %=0. 6 Fliii AR %=0.6
FHEHAIR%=0.6 S\ - ERFXERD=0.5 FERRTEEF %=0.5 &iE =I5 HALL%=0. 5

B AT TR k=1 1 R A TR ] % =0. 6 & 13T IR #EE=0. 5

PeRTHIHIA %=0. 7 SPEFTE AR *=0. 6

37° 09.6° N 141° 27.1° E 48km M: 3.9
VWh XTI =FMT=1. 8 MEZERTILH % =1. 7 KAEMT FEP bk=1. 7 BEERTHTL *=1. 6 EATAN *=1.5
KHAEMTHE | k=1.5
18 RPN R AGE R HUFU R =1, 4 JRITHTEHAR=1. 4 AT Fier k=1, 2 #1771 %=1. 2
JINBFRT/NBFSTRT k=1, 1 WO X HREIY i k=1 1 AT AHIRT k=1, 0 [HFTHTH3ERT % =1. 0
FEATTHATREET k=1, 0 JIPNAS EJHNEE £=0. 9 “AKAHTIEHE *=0. 8 /NEFIT 3 % =0. 8
VDO E HISRAT =0, 8 1T 17 [ %=0. 8 JIIPNAT FJIIPN=0. 8 HHARTHIE F/EEF=0.8 TJI41/IneE %=0. 8
FATTREARAT k=0, 7 S %=0. 7 $5AMTRIEE %=0. 6 BREATVEATEA *=0.6
& B HHETTER LT 5%=0. 6 VW \oX /M4 =0, 6 2921 T )\IEILIk=0. 6 —AFATHIHH:%=0. 5
ERILTHIBIRENT % =0. 5 K5kt FhAA %=0. 5
SERTIRE%=0. 7
HSEHB I NERE =0, 8 HSZHT-FERTAES % =0. 8 EdkTiZe B %=0. 7 E#K AN %=0. 6
JEFIRTITET % =0. 6

37° 10.0° N 141° 26.7 E 48km M: 4.1
RAEHT TP k=2, 2 B RNTAN] % =2. 0 REFEMTALF k=1 9 REEMTHILk=1.9 KAEMTHF | k=1.8
WhE T =FMT=1. 8 @R BFI] FAa R % =1. 8 JRITATHHAE=1. 8
FIATHEET IR k=1, 4 o X FREIL Y i k=1 4 AT G =1. 2 FATHTHEHERT k=1. 2
FHASTTARERMT k=1, 2 “AATTEHE *=1. 2 JIPART PR %=1 2 /NEFIT/NEFSHTIT sk =1. O
JIMERTFLE W k=1 0 JIPNATFIIN=1. 0 I k=1 0 {BEIHETHZELNT*%=0.9 FJIF/INE*=0.9
VWO E HISRIT =0, 9 FRESTHHAT % =0. 9 HHARTHIE F/EEF=0. 9 AEEFTHR %=0. 9
TAKATHIMFE % =0. 8 FEEFHENIRIR] %=0. 8 EREFEAIEE *=0.8 HFTH#ATRI=0. 8
JUPIAF FJNPINLSE =0, 7 FASTRTRARNT % =0. 7 /NEFETH S % =0. 7 FFEHS ST 5 RURT 5%=0. 7
FAFAE TR k=0, 7T WhEHI/IMAIE=0. 7 FHITHTERN=0. 6 &S IABHT N A s %=0. 6
ERILTRTHRIHT % =0. 6 SEMEATAKHE %=0. 6 — A4 %=0.6 \ IoX i k=0. 6
2 [T \IEIL % =0. 5 FAFAES HiFHTIX = EHT=0. 5 SEAMT NI %=0. 5 Kk FHaA%=0.5
ARETIAE %=0. 5 FHMT A MR *=0. 5
SETATIRE =0, 9 AT %=0. 7 A HHTAH*%=0.5
AR ZZ B 1%=0. 8 AT/ k=0, 7 ASLii-+ERTAES%=0. 7 FHEA TR TET %=0. 5
FEFKTTIAT %=0. 5 ALPIRTREET % =0. 5
FHRE THAPREFRT=0. 5

[RTERK



MR | R LA, FEi s R S FRASE
o | B | &Moo B E G E
122 26 20 28 | FEFIFEHR 35° 55.3° N 138° 01.77 E 9km M: 3.1
EBPIE 1 G EERT R =1, 0 ASENT [ 38 %=0. 9 JSEFHTH =0, 8 FEFEHAR *=0. 7
123 (26 23 40 | =[iyh 38° 10.2° N 143 32.1° E 34km M: 5.2

IR 2 FEM4A*=1.5
1 BKTREAT k=1, 4 FEHHRAERT k=1, 4 EIRZE RN AR %=1. 3 FFATEHI*=1. 2
AT k=1, 2 BKATRIINT *=1. 2 KT = AMT=1. 1 AT SR *=1. 1 BekifipmEiT=1. 1
BKTTRE T k=1, 1 M ESETER=1. 1 RIRHT &) AERT =1, 0 KaIJSHTHRE *=1. 0 HREHTRA %=1. 0
BT % =1. 0 A& % =1. 0 BEENTH M =0. 8 FIHhNSERT T % =0. 8 FVATiE,*=0. 8
BRI %=0. 7 1 —RasTREE 1=0. 7 KRR L % =0. 7 K7 7L % =0. 7

AT 1 &R LX) [k =1. 4 Finim w7 k=1, 2 mEF IR =0, 7 R ATLERT=0. 6
[EEpIAES 1 LT R =1 1

124 |27 00 38 | fEBRH 37° 18.2 N 141° 50.6° E 43km M: 5.2
T 3 ENIRINE *=2.8 W& HT=Ful]=2. 8 AT /GHIAT =2, 5

2 BCENTHNL =2, 2 ARILITHRIRGNT % =2. 1 [RITarer sk =2. 1 2580 1T/ \i& L sk =2. 1 [E FRTHEEH % =2. 1
RFATTRAA =2, 1 HAFTHRARNT % =2. 1 RIS T/INGXK k=2 1 FEFEHE%=2.0
RN [T \IERT k=2, 0 JIIPNAS PN =2, 0 SEAMT AR k=2, 0 F&H AT TR %=2. 0
PR k=1, 9 ZEE)ITAWCET *=1. 9 JR{TATMHE=1. 9 ABLHEIA=1.9 A1 *=1.9
WhEF/IMEIRE=1. 8 WX TEIL i k=1. 8 ‘B AWT A % =1. 8 JIIPNAT FJIP/NLSE %=1. 8
FPTHTHORRE k=1, 8 JIMRAT L [k =1. 8 J&ui{\IThrE=1. 8 TSN *=1. 8 ‘RIFFFHRIF *=1.8
ERILTHEERE k=1. 8 ARES Pkl sk=1. 7 WEIERTIL k=1, 7 AE AR k=1. 7 KREM] FEF [ %=1.7
VEARFIRER % =1. 6 fRSTTAAANT=1. 6 RIKIT—AA k=1.6 KAENTHE b sk=1.6 FHFIKH*=1.6
HIMT) [ % =1. 6 FTHIMTAHY VR k=1. 6 FIAHBTIERTX R RN %=1. 6 MIBETESX*=1.6
FATTANS BT=1. 6 FATTI R HENT k=1 6 FFTTTESENT % =1. 6 #RSOETRIIF *=1.6
R EHHETERILNT k=1. 6 KEFMEH k=15 BREFHFHR *=1.5 EFHEPN=1.5
TR OTEETTRFNT k=1, 5 SHSERNTHHE TS % =1. 5 f&&LEN Mha R U *=1. 5
)R FIR k=1, 5 FRETIRARET %=1. 5 AR *=1.5 “AMighE *=1.5
JINEFIT/ NEF T k=1, 5
1 AENHERLF*=1. 4 {ATTHA T EE=1. 4 1&SORETRIET %=1 4 VX 1igirk=1. 4
JUPKS TINN=1. 4 SE PRI =3 =1, 4 f&@E0ME A ST % =1. 3 BRAEAEA *=1.3
FAAREE TEHTIX = SHT=1. 3 BIFHRETHIFHTIX AT % =1. 3 [T/ NES sk=1. 3 K EATHEE=1. 2
WO TR R =1. 2 1SRN N GaE R k=1, 2 AR TA k=1, 1 KM HEREA k=1, 1
ZARMTRIT %=1, 1 /NEPITHE k=1, 1 SR RITAN TS =0, 9 FARMTHEE N LBFN % =0. 9
PRI RAS % =0. 9 &R TAREANT % =0. 8 SEEIATIMANT=0. 7 FEEENTERR=0. 6
MERTHE S » F%=0.5
ER 2 CHIATIRGR=2. 1 AETAE%=2.0 IANTER*=2. 0 TEHHENT *=1.9 FIFFITFIFF*=1.9
) | IRHRT R [ sk =1. 9 BT F/NEE k=1, 9 A&k =1. 8 B KHAR] *=1. 8 ZEHiaA*=1.8
LTI ARk =1, 8 BB =1, 7 B EATHI % =1. 7 JIIFERTHET k=1. 7 I ESATRE=L. 7
RIBHTE) | = HET=1. 6 BRI %=1. 6 BRI *=1. 6 JHAHTHHT=1. 6
MIBFHFHERAEL k=1. 6 G RIF*=1.6 HIRFERRARISR *=1. 6 KIETAL*=1.5
AT EEET k=1, 5 IR EIEF X EAT % =1. 5 ZEHH %=1.5 FFH#EHI%=1.5
Kl J1HALHT % =1. 5
1 EWUNSET T E k=1, 4 RIGTTER %=1 4 (IEZeH=1. 4 (UIEEREFR =1, 4 BB TRAK=1. 4
FFRITIURE % =1. 3 AFFHMTRF k=1. 3 KEFTRHE *=1. 3 MIBFEXFE *=1. 3 IIGHFEXKE *=1.3
KT EIRT=1. 2 JBRTHY) =1, 2 Ly FERTBE %=1 2 SRR =1 2 AL AT k=1, 2
FANET/NEF k=1, 1 4 Tk =1. 1 SRR EE/K k=1, 1 SEA k=1 1
"EIRINSENT NEF Y k=1, 1 SRR il k=1, 1 FE =RElTEA =1 1 AlE KA E %=1, 1
KIGTHREEG %=1. 1 f&HRTaHk=1. 1 ZERHEk=1. 1 IIEHFEXAA=1.0
BRI ERMTALI =1, 0 KT =AAK % =1. 0 BKATEEM %=1 0 fIIERXFHE *=1. 0 LLHMTHRE=1. 0
KFORT 5T % =0. 9 EAHTE A4S %=0. 8 FLARET Li#=0. 8 EIINSERTEIR %=0. 8 Fr&TFHEF4 %=0.7
KIBFHE L =0, 7 F&FTRIT=0. 6 KIETIENHi%=0. 6 TEJAHEEEN=0. 6 —[EmTdkidt%=0. 6
RN THIARA=0. 6
LTI 2 HLBTRIR %=1. 5 FKIRFATAGREIE*=1.5
1 EERTFRR k=1 4 I LTIR %=1, 3 FERyH =R %=1. 2 & ERHTE R k=1. 1 L TERT /v sk=1. 1
KIRTBRAT=1. 0 RENTEBAR+=1. 0 LEANTHky k=10 L/ NEREFHR=0. 9
LT/ INEIRT/NEV NI % =0. 9 A LT Rk =0. 9 BUARTIH R %=0. 8 JAIALITAHI=0. 8 JIAS AT *=0. 8
KR4k =0. 8 LT HTHRATMT % =0. 6
HL AT =2. 0 HRERE TN % =2. 0 HHaAR M eIy *=1. 8 it k=1. 7
AKFHNERT %=1. 6 AERTTAH %=1 6 FEEXSTE O *=1.6 BJITEF*=1.6 #I[HELE*=1.6
AT ERTAES k=1, 5 ARETHIIGHE % =1. 5 S HiHE=1. 5
1 ATAR %=1 4 FohigiTc=1.4 AZfiB)I/ VAL k=1, 3 BFkiie R *=1. 3 RMT/IME*=1.3
TRETTHE M *k=1. 3 /NEE L EE %=1. 3 $RHYSM*%=1.3 HlimEa=1.2 il FEdk=1.2
TR =1, 2 ARATAR=1. 2 AR\ %k=1. 2 Friibie x=1. 2 BJITRH *=1. 2
FAATHAVREIGANT % =1. 2 ERATART k=1, 2 SR FHx=1.2 > < ITHxiI*=1.1
LR =1 1 SRR Ek=1. 1 &g k=1. 1 U7z B0 Tt *=1. 1
FWRERETILT %=1, 1 IREATAER k=1 | IREMTRTHE L k=1, | /NEETEA *=1. 1 BFTFFH*=10
O IEHRER *=1. 0 KYMEIETIEAEZ=1. 0 SFATTAMI *=1. 0 SRATL*=1. 0 AJTHi4MT=1.0
ANEEF/INIR=1. 0 FAFMH%=1. 0 O7=LA22mHA)1[%=0. 9 FFERKEHHE=0.9
FHECE AT =0, 9 233235 S b k=0.9 JbFbRiREERT %=0. 9 R T#RM=0. 7
FIARETAR)11=0. 7 SHTTEFH=0. 7 FRITTT PR =0, 7 H A THRHHET %=0. 7
R HTHRTERRT=0. 6 FhERE I /% =0. 6 FhEXE & *=0.5
FiAU 2 BRZENTSE - %=1.9 EARIRITAR *=1.6 3£ A28 7=1.5 THATHIE *=1. 5 IES LT FR=1.5
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RARTHAN] sk=1. 3 HEASIT A *k=1. 3 IEHIR T & 7= ZWT k=1, 3 HEMif1E%=1.3
FEATIRE BT/ M %=1, 3 FYEAHI=1. 2 KEFAESI HIT=1. 2 IR TS *=1. 2
FHOETHIAMRENT=1. 2 BT AR *=1. 1 BYEATHAN k=1, 1 IRZEHEE T *=1. 1
AZEHRIRT AR % =1. 1 FEATT R A *=1. 1 FiRE< i)l k=1. 1 FHEITHFH*=1.0

H YT AR SRR k=1, 0 FEVBTHTA EM] %=0. 9 /NS %=0. 9 B[ HHT%=0.9
BATE) BT EBEE % =0. 9 AVZEMRTEE7E=0. 9 ARG % =0. 8

P ERTIEL %=1, 1

BRI =1, 4 [ H s HET k=1 0 —BIri BT *%=0. 8 Jt_LritHZHT *=0. 7
—BETEARNT % =0. 7 —BATILE *=0. 6 A fiHENT *=0.5

KAlTiEEL%=0.5

EREMTHER k=1, 2 FERBARINSETE % =1. 0 ARG E LT %=0. 8 FEETICHITIRE %=0. 8

TR ARAT %=0. 6 HAEHCENT %=0. 6 Z2HFHZEH *=0. 6 EHTEAPNT=0.5 EilTiEianT %=0.5
EARHTARIR k=1, 2 DA RFIR % =1. 1 ReATiRE k=1.0 1TH T %=0.9 MZEMH F ={%%=0.9
INEFRTFRFE=0.9 & HEHAEEH %=0. 9 1THHTAIN*=0. 8 J4His*=0.8
PRELTIR B %=0. 8 AETTHE®=0.8 & NT FHIA %=0. 8 & A4 *=0. 8
FONFTERD % =0. 8 JIEHTEE %=0. 7 U= ERE R RN %=0. 7 HBELHTHR%=0. 7
EATIAS %=0. 7 i) 1R % =0. 6 SEFH%=0.6 &)I[Hid)I%=0.6 [HEIETTEE %=0.6
TG =0, 6 NIZETAL) 13 3=0. 6 FEELHT)IHL %=0. 6 AEFEE %=0.6

FEHHVER )= 3 FIVEHT AR % =1. 2 FIPETspsk=1. 2 FHEF R XHEHT %=0. 9
THEEFNXACENT %=0. 8 2 HHTZdy=0. 7 BTG *=0. 6 THEFJX Fk=0.6
HRTAH R RTT=0. 7 BRI K EHT %=0. 7 BRGHRFE %=0. 7 BRI XARA %=0. 7
HRORURSTIX AR =0, 7 BTG S k=0, 6 HITESTIX TEHEHT % =0. 6 BTHHHT %=0. 5
FUEALIR IR % =0. 5

RRIEEH X LITFRIT=0. 5

FMTREFONT sk =1. 3 #F EATAARERAT*=0.9

FRrmtE / 11 %=0.7

36° 00.4 N 137° 21.4 E 4km M: 5.0
& LT BRARERG R SR 2 sk =4. 1 &1 L TTshR I k=3, 6
LT EERT AR k=3, 3 @LTRSE k=3, 2 L H T k=3, 0 &L IA) T )5 %=3. 0
FITRRART=2. O FREMTHRRNTEE2. 7 =LA &2 BPIT k=2, 6 & | LT EFIT % =2. 6
TRBHTTAHEIT T % =2, 5
TREBHTTE BT k=2, 3 @& Ui AR BT2R5R=2. 2 FREHHT ) 1T % =2. 2 R [ Hn+-RE%=2. 1
ElT— 2 BT %=2.0 FEFE/VEE %=2.0 FEHINRAT%=2.0 T = ii#EHT %=1. 8
BB EAFIRET k=1. 8 FEHA=L 7 mI UG AT k=1. 7 FEEFATAET T k=1. 7 T2 iEH*=1.6
AR S k=1. 6 [)IFAEA*=1.5
FELTRTE BT k=1, 4 B 2T sk=1. 4 F S 4 LRTk=1. 3 Af -7/ BT EAa=1. 3
FREHTHTAMTA) | k=1, 2 BF_LriEidmy k=1. 2 BaBErnF k=1 1 #F L/ BRI % =1. 0
JVEEIT N EEE k=1 0 AIVEHTA L *=0. 9 SERINSETIARHNT=0. 8 SEPRNNEHTFENT *=0. 8
I B3 10T o) 11320 3k =0. 8 IeFEHT J\ R % =0. 8 iz PIMTPUL % =0. 8 Iz F LIV Hi g A 3k =0. 8
BB EFTICRRT % =0. 8 BB -7 ST 85 5 =0. 8 JHTTERHT k=0, 7 BTEZE)I[HT %=0. 7
BERTHR 2% =0. 7 75 RTAEIFIT 5=0. 7 ) I1FT)1] bsk=0. 7 Af_EATEIHT %=0. 7
FaiReri L ERT k=0, 7 AT _LACVERT k=0, 7 REARHTILIFART sk=0. 7 thidt)I|FiAHT =0. 6
BT RE/ NG %=0. 6 LUHTRIT %=0. 6 TIGHIAEH *=0. 6 EANMNTTE %=0. 6 Iz B FATHNERT *=0. 6
BT L2 (R % =0. 6 AESHUHT) | G FHIT 5k =0. 6 AAANTRINT % =0. 6 )WY % =0. 5 fHIZ0T{HIE %=0. 5
I BT 22 H1=0. 5 FEBRTHRSHT %=0. 5 BRI ELE Y %=0.5 TPy ||k %=0.5
) [ FAEE % =0. 5 FPy) H[FTLE % =0. 5 UL LIIFT AR =0, 5
AT B H R P B % =2. 5
FRERFES 7 R k=2, 4 EHERIRY % =2. 4 AKENTH k=2 1 ABWTHH k=1. 6 HHLHRGIRER *=1.5
AREHT = %=1.5
EIFHP4esk=1. 4 FIARTERETRE®Y *=1. 4 IAATZE %=1, 3 HEHTME®EY=1.3
REFEARIT T k=1 3 FFHTTEE *=1. 2 KPR AR/ NEFR k=1, 2 AR T _EABEH *=1. 2
FAARTZR) 3 =1. 2 IAARTTLOWN k=1, 1 SRHETTEINT=1. 1 KEITIES *=1. 1 REFES*=1.0
S TEHAR *=1. 0 BREARFR k=1 0 [LTZAEES *=1. 0 ML TR %=0. 9 REFFUALR=0.9
TARRHRT A =0, 9 FAAEITHEE/ N k=0, 9 KEATEEF %=0. 9 LEFF ARG Z—%=0.9
FAATRES M % =0. 9 AR T AALEET % =0. 9 FElighT A k=0. 9 FEAKAL %=0. 8
KT INEFE % =0. 8 AAATITRE/ % =0. 8 REEF AT %=0. 7 HALATEEI=0. 7 KATHi/\IK *=0. 7
TR ,=0. 7 REEATEERA %=0. 7 REF S MBI TEHT k=0, 7 Z2EE7 i B} %=0. 7
PTG KT=0. 6 AT FH % =0. 6 ZZ2EFTitRd % =0. 6 M TF{EH %=0. 6
INFTRT %=0. 6 RT3 % =0. 6 FHIRTT T % =0. 5 fAATHIZEIE 2 %=0. 5 fREHTARE=0. 5
TRTRRE k=2, 2 78I [THENT % =2. 0 SHAEAMALE T %=1. 7 Skl *=1.7
BRI k=1. 6 B ILTHRIE *=1.6 STIUBTHIG=1. 6 FEGTH FA%=1.6 FILH4R*=1.6
FLmaY=1 4 EILm )/ BRTRE=1. 4 STILRTA IR %=1, 4 mEfniAEs EEiEsk=1. 4
FARGTIR % =1. 4 & [LTERAT % =1. 3 SZILITHRIR k=1. 3 FKHT 1 k=1. 3 SKZAAA*=1. 3
SEKH/ING %=1. 2 BERTT Pl k=1, 2 FEfiTiHaE *=1. 2 SKTTANT k=1. 2 &L ANTE F=1.2
INREBTTRIT=1. 1 SRS k=1, 1 i/ Mg k=1. 1 FERETE k=1. 1 &Lm =& %=1.1
‘FILFAER % =1. 0 FETHRA=1. 0 FHTIA %=0.9 FIAGTHIE ) %=0. 8 famiHRbnE=0. 8
FERGTH R AH=0. 8 BIRHTT4S AN FAz%=0. 7 FILFTILI MG %=0. 7 AEHT ARE*%=0. 6
A TR % =0. 6 FAHETHAN L %=0. 6 WM TIE BT %=0. 6 AR TN %=0. 5 BEHHTHIK *=0.5
MR RAESAT=2. 1 diaEERT=1. 7 FOKBT AR *=1. 5 #kriPaaiiTEH k=1.5
LR T ESINT k=1. 4 RELETTFHMT k=1. 3 LRFTANFHIT=1. 2 PREEHTHY %=1. 2
BERSATRANG sk =1. 2 2NF < Hiedbsk=1. 1 BREATAER M ERT k=1, 0 EEITFAE*=1.0
HIFITAMEYT=1. 0 S IRMHRE %=0. 9 ERTTHENTHE %=0. 9 ERINTTIESIAT %=0. 9 JIVETTHAT % =0. 8

[RTERK



R | RS B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
AT HEE=0. 8 AT REESFRENT % =0. 7 LRl {THT %=0. 7 &R Tv/&=0. 6 AATTE FHT=0. 5
D 1 WTHATHET =0, 7
PRl 1 +HETHRA L *=0. 6
FE I 1 @HS R = ENT =1, 0 fEHEEST k=0, 8 JKEFHT AP k=0. 7 BUATHT P I =0. 6
HERTTTSE M % =0. 5 & e E=0.5
1AL 1 &R ORT Rt k=1 1 & 0] OIBTREE=0. 8 77) 1| =4RHT ] % =0. 6
i 1 Boo iR k=1. 1 ERRERKEARRT %=1. 0 BCZ AR %=0. 9 A %=0.8
ERIEZ9) TR L%k =0. 8 b = HET=0. 7 & HEPER %=0. 6 WP &5 %=0.5
R 1 FEmETRE *=1. 3 AHERRBE *=1. 3 445 REFEXE AR %=1, 2 PHRATAEHRET *=1.2
Sty B XEEE =1, 1 44 BT =1. 1 BT/ NI k=1, 1 BHiiEESF*=1.1
SRMETTIARRIT % =1. 0 FHARTAPIIT % =0. 9 B-HH/NAIT=0. 9 HNZHTEAE *=0. 9 FHRITHEA *=0. 9
BEJTRTRETTARNT 5%=0, 9 FREAFIMTZHB5=0. 9 J=HMTZEM % =0. 9 JHABHIHSEN] %=0. 8 XIATiFFA] *=0. 8
FIFHHRET k=0, 8 FRARNEFTHRIGENT % =0. 8 Skl T %k =0. 8 E-HIFTAHIMT k=0. 8
HAENTERNT %=0. 8 FATHEE®=0.8 JRE i1 %=0. 8 ¥N& 1171+ ZHH] *=0. 8
BT L UTH = AFHT % =0, 8 M- T BOPERT k=0, 7 ZURTTFISRIT k=0. 7 ZehirikILmT k=0. 7
HUETEIBANT=0. 7 AW ETREX A FMT=0. 7 & A HT BN %=0. 6 ZERFHTAAANT %=0. 6
FRIRTTHAIIIT %=0. 6 B TIIAL=0. 6 Fi/ALLETINST %=0. 6 HOHMTHA)]%=0. 6 JHA A HIEE %=0. 6
A EEPKEFT %=0. 6 HENEH*=0.6 AATIIFHET%=0.5 £ HEEXAET*=0.5
—EHIRkK=0. 5 —E AR %=0. 5 PG AT %=0. 5 EPHH IR %=0. 5 {EHETEY 1 %=0.5
4 BHEZ 7 %=0. 5
ZHER 1 ESFETIPES=0. 5
BRI 1 ST\ HTRLEHT=0. 7 BOEILHTTHF)J5HT %=0. 7
126 (27 02 19 | i B IRSREEHIHT 36° 09.4° N 137° 28.4° E 6km M: 3.0
Mgt B UL 1 TR RN % =1. 3w kRET % =1. 1
127 127 02 20 | == 38 13.1° N 143° 19.2° E 23km M: 4.7
IR 1 ZEEHIAAR % =0. 7
128 |27 02 23 | Uz B IRITEE S 36° 09.6° N 137° 28.5° E 5km M: 3.2
gl B UL 2 &L BB SRR %k =1. 6 = LT RET %=1. 6
1 LSRR % =0. 9 @l EEIAGR *%=0. 9 LA I %=0. 7 @& LiRART=0. 5
129 (27 02 24 | Gz IASREEIHT 36° 09.3° N 137° 28.1" E 5km M: 2.0
stz B3I 1 ST ERAT % =0. 6
130 |27 02 49 | Uz B IRITEER 36° 09.4° N 137° 21.2° E 4km M: 2.7
Mgl B UL 1 S EERTAE k=1. 2 FREHrFRRERT BT % =0. 5
131 (27 02 59 | ek B IR FREBH )y 36° 09.3° N 137° 271.1 E 4km M: 3.2
Mgtz B UL 2 BT ERETASS %=1. 9
1 FREETTAPRRT T =1, 4 FRESTTARIITIE1. 3 @ LTAHE) ITE )5 % =1. 2 & LT AERT=1. 2
ERLTHTERGE %k =1. 2 & LB ERR SRR k=1, 1 TRBIrT )1 |BT 3k =0. 5 =51 LT RAT % =0. 5
132 |27 03 24 | sz RIRFREHIHS 36° 09.5° N 137° 27.4° E 4km M: 2.6
Mgtz B UL 1 LTI EARAT s =0. 8 1 | LI T BLAEBRIR SR ABHG 2 % =0. 7
133 |27 03 31 | Us R IRFREEHIH S 36° 09.3° N 137° 2.1 E 4km M: 2.6
Mgt B UL 1 TR R ARG % =0. 8 LT LT HT A % =0. 7
134 |27 04 07 | Iz R ULTREE T 36° 09.3° N 137° 27.0° E 4km M: 2.8
Mgl B I 2 il EERTARR k=1. 5
1 FRBETTAPIRT ST =1, 3 & (LT ELAREER RIS k=1, 1 FEBHATARIRTIE=1. 0
135 |27 04 40 | s R IRFREEIH 36° 09.3° N 137° 28.2" E Skm M: 2.6
Mgt B 1 T ERAT k=1, 4 & LT RREB R R AT % =0. 8
136 |27 04 49 | I B UM 36° 09.8° N 137° 27.8" E 4km M: 2.6
Mgl B IR 1 AT R SR . % =0. 9
137 |27 05 38 | IERIEFREREHA 36° 09.3 N 137° 21.2 E 4km M: 5.5
GG B I 4 ELTHTEE =4, 2 & LT BARERSRAHG R k=4, 2 @l EERT A k=4, 2

ET A TS 7 sk =4. 1 &L ERT=4. 1 @iy B BT =3, 7 &L EtRET %=3. 6

FRER R RANT BT 5k =3. 5 T I FAN7-RE%=3. 5

R T & BPT 5k =3, 4 TREETTHMNTEES. 3 I LTHERFNT =3, 2 & R E/ NP k=3, 2
U2 R =3, 1 NS/ N =3, 1 JREIrT &) BT % =3. 0 LT fHE) | BT RRES=2. 8
FRBTTED) T k=2, 8 EILTERAT *=2.8 AN *=2.8 FEATEHE%=2.8 B LM% %=2.8
T Hi=2. 7 BB LA AT %=2. 6 AR EHAIRAT%=2.6 1K *=2.6 A i/ B Ea=2. 5
LTI BT k=2, 5 FREHATHAIAET CH %=2. 5 T 2 i LUiT k=2, 5 ) (| iiftEnly % =2. 5
BiFETTRT % =2. 2 TUGTTIRAT % =2. 1 Ig BJIGART 1130 % =2. 1 J\ T\ Bt k=2, 1

BB \BERTAE k=2, 1 TREUTTIAISNTA) [ 3=2. 1 I8 AT FmT % =2. 0 AV /AR *=2. 0
B FERT %=1, 9 RN ARHNT=1. 9 IR LR EA %=1, 9 f)[HitEh *x=1.8
TR k=1, 8 AFRAMTEINT sk=1. 8 ) [[TiAN] sk=1. 8 AF_LdiAAnmy k=1.7
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BB AT ERT RS k=1, 7 HEEETTHEENT k=1, 7 FPE [T COART=1. 7 FIRFR R/ k=1. 7
TR LIRART k=1. 7 &P PERT k=1, 7 MRS k=1, 7 RSN %=1, 7
BETHECE) W k=1, 7 USCRENT AR % =1. 7 gz PINTIUAR % =1. 7 22/ \BKHEk=1. 6 )AL *=1.6
BB_EFTEAHT k=1. 6 I EHTAHN 2 H=1. 6 IZETRNIEET %=1. 6 BEAT.Z{H*=1.6
FEIRTE RN %=1, 5 FEINTEEANT *=1.5 B i Sl R *=1.5 FI LRIET k=1.5
WEEET A HET k=1. 5 FAMMTYER %=1.5 [)IFTIE =1 5 BAMAAEIEY *=1.5 PIETIITEMT%=1.5
R ) B k=1.5

RE LD k=1, 4 SERTHAFTR=1. 4 KREFETREFk=1. 4 i mk=1. 4 R LRFAM *=1.4
AP PR %=1, 3 ZIG AT =4 0T k=1. 3 FE [T T k=1 3 LM B %=1.3
BEMAF i % =1. 3 B L2 fk=1. 3 &FET) | HRT %=1. 3 JLHMIIH *=1. 2

g B L PR A sk =1 2 Ty T 1 sk=1. 2 [3)1MTER)1[=1. 2 JHEEFRHLODP %=1, 2

)BT HAZIR k=1, 2 ZAEE I ARIIRANT sk =1. 1 ZEEHT & H *=1. 1 SHHTHGHE %=1. 0

BT =A% =1. 0 $52E)I T HTELR % =0. 9 AT S0k % =0. 9 YHATTRGHENT % =0. 9 FHMTHHS+=0.9
BEHTHRIR k=0, 8 HF AT k=0, 8 Iz BALFHBT 7S H%=0. 8 FEUISHTBAEMT =0, 8 FIVRHi3kILI*%=0. 8
BE 7 JEITRE &7 S k=0, 7 $EEE) W] _LRg07=0. 7 $HEEIINTAE % =0. 7 JHE i AT 5k =0. 6
BT % =0. 6

FILTAIR%=2. 6 B ILUTTHRAT%=2.5

& ILUTTAER =2, 4 W) IITH=F5HT % =2. 4 HGAAESR%=2.4 ETNTRRE %=2. 4 ZILNTHig=2. 4

PR TS k=2 4 ST rPEs k=2, 4 ‘& | LrimrPBTHEg % =2. 3 ki k=2.3

FITRE *=2. 2 FIUTiAIR=2. 2 SKH/NS *=2.2 T UBETHE =2, 2 FffriimE k=2, 2
SEILETRIR % =2, 1 K LAk =2. 1 SKFAHET % =2. 1 FaffirfifEst LEisk=2. 0 /NRHRHTRET=2. 0
FKH 0 =2, 0 AT FAL%=2. 0 FEFTH A R=2. 0 EIL A2 k=1.9 TILURTSIR=F%=1.9
BRI T S sk =1. 8 mafHiHE & =1. 8 IR RM=1. 8 mEMGTI G E k=17 @@L k=17
AT/ N k=1, 6 mATRAR=1. 5 AFE AT 0T sk=1. 5 fErifisi=1. 5 & Lgl HETE F=1.5
TS k=1, 4 FHRTSRNT %=1, 3 BEHFTRANT R k=1 2 AL *=1.2
ONEEIT AJE k=1, 1 BESHHTA *=1.0 ELEAHITEE %=0. 7

TR A k=2, 7 fig i HEENT=2. 6

DIV REL RN % =2, 4 AT SRAEFNT=2. 2 MRS Tl k=2, 2 JOKHTRHET 5%=2. 2
LCRATHREIRAT k=2, 1 BESEHHM] k=0, 1 hREBMIRYT %=2. 1 AREH =2, 1
JINEATZ N HIET=2. 1 /IMATTAIAATET 5 =2. 0 hEEXRATRERSER T % =2. 0 R iraa=1. 9
HEETIVET=1. 9 3K % =1. 8 IV HE FHT=1.8 -LRHTARFHH=1.7

F LT TERT k=1, 7 BESETTRET k=1. 7 SRR % =1. 7 FEEEKHTA k=1, 7 BN ERE*=1.7
BEFETRALET % =1. 6 2NEL At *=1.6 MNE< FFER k=16 LREAH» I *=1.6
JIAEETRE Y Bk =1. 6 JIVETTIERT k=1.5 PRI R %=1. 5 REBHTRANE %=1.5

CREMRR M ENT k=1. 5 #RSTaFHAT k=1 5 ZRINTTERHT *=1.5

MEL HEkak=1. 4 LRATSHTRE =1. 3 FILMRIERTk=1. 3 HILAERAN %=1, 2
FITHR k=1, 2 HFRERITHEE k=1, 2 FUTi&Fsk=1. 1 E LT o EfE =1, 1
PIVETMIMBT=1. 0 ALTHAYE*=1. 0 BRI ARSHT %=0.9 AILTiAIE%=0.6
ARRETTRE R E T % =3. 2 FIRAT k=3, 1 FIRE I k=3.0 AT HE*%=2.8

AT % =2. 4 HEHLTRG) MR % =2. 3 _LRANTERETE Y k=2, 3 ERFmARET F i *=2. 2
ARERT = k=2, 1 AREMEIIAT=2. 0 SREHTHAEEY =1. 9 SRE T HSEE %=1.9 AHETRE*=1.7
AEATES k=1 7 AMHAEI k=1, 7 KEFEEF =1 7 ST RALEIT k=1. 6 REFEY*=1.6
BRI R %=1. 6 FIEFEER %=1. 5 KEEF KBV *=1. 5 BIAREITHEE/ NAL *=1.5

BRI NTHG % =1. 5 IAARTiZeE % =1. 5 IARTHE/ ] *=1. 5 KB A A NEFR % =1. 5
AT R *=1.5

FETEHAR *=1. 4 LA k=1, 4 FofgiT P28 k=1, 4 RENFUAR=1. 4 IARTTHOPN *=1. 3
PR RE k=1, 3 BTEFES % =1. 3 FTEFHENES k=1. 3 ARG *=1. 3 TEAN S *=1.2
SRR %=1, 2 NAGHNT B k=1, 1 KRR % =1. 1 BUERTARE=1. | mEmkis «=1. 1
FBTih4c=1. 1 IR FHH *=1. 0 JREFNTrHY=1. 0 KEEF ] %=1. 0 FAARTIHE IFE*%=1. 0

B ARG =1, 0 FAIRGRTHZR %=1, 0 = A %=0. 9 #) 1 BTTEIES =0, 9 ARASHTI FH % =0. 9
LB TR %=0. 9 FHRTER=M]FH 1=0. 9 REFiTAM *=0. 9 IAATTYUHT=0. 9 SR TA LR *=0. 8
HRBFTTERL % =0. 8 ZBEFTH AP %=0.8 KM /\Z%=0.8 /NI [FFEiF*=0. 8 B FRTARZMT %=0. 8
IAATIZE A % % =0. 8 WA %=0. 8 EEFTZINHRTHMT k=0, 7 2R =0, 7

R RETHIE % =0. 7 FREEFTRR % =0. 7 F2) A5 % =0. 7 ZREF TSRS 30=0. 7
BTSSR v Z —%=0. T [MATHIERT %=0. 6 ARMAH_LA %=0. 6 MBI %=0. 6
EHTRT=0.6

2R EEIR IR % =2. 8 44 1h BHTREIX AT % =2. 6

£ RS AR S EE k=2, 4 TR TTREARAT k=2, 4 44 T REVH X —3 % =2. 3 EH i/ NRHT k=2. 3
SRFTTIARRIT % =2. 3 N HiRl] *=2. 3 £ iy BEXIRHEF %=2. 2 £ i BUEXKEEARDT % =2. 2

At BT FAEEE k=2, 2 ZIar sl %=2. 2 FREFMT M0 %=2. 2 4 ALK EE i % =2. 1

T HPERT k=2, 1 ZEORITREILINT k=2, 1 JOFTHTAFIRET =2, 1 HYRITHRAR *=2. 1 RAFITAEx=2.1
YRE TR k=2, 1 JRE TR 28073k =2, 1 AL Ui =4M] =2, 1 & A i SERnT k=2, 0
AT =2, 0 S-H T/ NICARET=2. 0 FVETEHBHNT=2. 0 B/ ERmE =2, 0 @i HET %=2. 0
BHTIAHIT % =2. 0 A AR VEX\ AT %=2. 0 4 A RIEFIX R F i sk =2. 0 7T T AT % =2. 0

H BHTIRIE %=2. 0 4 B XACERT k=1.9 RIRETTHRIGENT %=1.9 HIEEHFHT k=19

L BRI %=1. 9 SHEEHIAART %=1.9 —@AT—f=1. 9 JEHMIEM*=1.9
WWATRRBIRE *=1.9 4R THEX A FN=1. 9 SHiERNYx=1.9 2R «=1.9

S EREX k=1, 8 EHTRTBNT % =1. 8 FIALLITY I & =1. 8 EANFEUMTFi%=1. 8
HENTRRIL*=1.8 AW REIXHAM *=1. 8 JEETHY 1 *=1. 8 4 W ELRXAHAN] *=1. 8
HEPHEF*=1.8 PEEEREE=1L7 BEBhHmL=1. 7 BIH—mT%=1.7 4 HRPXET*=1.7
KIGNTRG Bk =1. 7 HGHNTHRE) 1 k=1. 7 A BT k=1, 7 SEHNTZER %=1, 7 BPaTHA AT %=1. 7
TEET IR SR AERE k=1, 7 [ ERT=1. 7 B i mnT k=1. 7 £ 5B XTI *=1.6
IETHTPEIE T k=1, 6 EVEITAEEENT=1. 6 EPETVLAENT *=1.6 PRGN *=1. 6 FRRIFBFIT *=1.6
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FEIRTIAHAQIINT k=1. 6 FRINTATFFINT %=1. 6 4 RSFILX IR *=1. 6 b4 RTTPE.2 fR%=1.6
BT INHERT k=1, 6 —EHIARE) ] k=1. 6 AT IHHT%=1. 6 WEATHESHHT*=1.6
—ETTRk=1 5 EHGTTHAA LR %=1 5 JHESTIHSER] %=1. 5 FARTI/AKPM %=1.5 HEH-LER *=1.5
BRG] %=1, 4 HFTETEI=1 4 SLNTES % =1. 4 HEHARH *=1.4 ERAEIL*=1.3
—E RS k=1 3 /N k=1, 3 BTG % =1. 2 &) [ TfHEmT % =1. 2 B iQmnT=1. 2
BT NERT k=1, 2 b4 T RTARE E % =1. 2 MJE T EFERT %=1, 1 2mE e =1.1
RIUFHERHL k=1, 1 FrRm A k=1 0 FFEATARIIRAT % =1. 0 & FHriEmmARERT % =0. 9
TSR AR T-HT 5%=0. 9 ORI F/ND k=0, 9 B &k k=0. 9 FIEIZHTEIR=0. 9

0 rNEERT k=0 8 [WIRF TR LIET % =0. 7

fEHH T = ERT =2, 3 EHBGH ARG % =2. 2 KUFiigiH *=2.1 HbHiifix=2. 1
B LTHIERY *=2. 0 fWHTEE=2. 0 fWHASATH I k=1, 9 FEHIHTEHNT FHIE*=1.9
FEFEHHGE R =1. 9 fEHHTARTk=1. 8 KEFHHFRANT k=1, 8 EERTHTPE k=1, 8 /INEATIUAT k=1 7
HRRTTISE Tk =1. 7 f@HIH I ALRT P AL =1, 6 /NEETHRTFHT %=1 5

AT ENIR=1. 4 fEHRRITARS k=1. 4 KEFi)I14k=1. 3 BEILTTERT=1. 3 f57LHIKIERT %=1. 3
FKEEFITRARAR H k=1, 3 O k=1 3 B HAAREIT=1. 2 fRHAHm] i %k =1. 2

PRI HORGE =1, 1 AURTHTATE *=1. | @S =BT k=1 1 K PETZEEH %=0. 9

FE AR ARG % =0. 9 ERFTTRME=0. O ARFINTHEH % =0. 8 f@HF3H5\ W4 AL % =0. 8
TRRTHTYTI *=0. 8 FEH-SEIEHTARHT % =0. 8 F&HEIEMTHIAE=0. 7 f& i/ NPIHT % =0. 7
fEFFHSEILMT %=0. 6

TN R EE KA RNT k=1, 7 45T *=1. 5 WfET 5% %=1.5

B2 BRTFH R k=1 4 B2 iR k=1. 4 TR =5 BIT=1. 4 FE85) Rt *k=1. 3
FRIAZE M & k=1, 2 JERRIbDGHITTRT k=1 2 AW i@ M sk=1. 1 WIETHE TR *=1. 1
FEOEFIUAET k=1. 0 VEHF H %=0.9 Btz %=0.9 & M7 %=0.9

B2 SR RACHT =0, 9 £SHTETE=0. 9 IARPEXIEIRNT %=0. 9 & L= ii#p %=0. 8

FHERL TSI ST =0. 8 AXTI % =0. 8 AXETT FEFEL+=0. 8 M ITHFE KM %=0. 8 HMIITH =f2%=0.8
HITHEA %=0. 8 EARHX =HAT=0. 8 A XITIRIT % =0. 8 AN KX FREFHT % =0. 8

TEAAR X RTINS % =0. 8 FRIIARAT AR % =0. 7 BehAdbXBIERT %=0. 7 FHEIE/KIX THEmI=0. 7
TR K X TR IRUATOR: % =0. 7 JIARASET AR 1 5k =0. 7 A& [AS k=0, 7 22 HIARM % =0. 7

&L ETTRIRNT=0. 6 #HTIERFS *=0. 6 FHHIEAKX AT %=0.5
ERRETIVES=L. 7 R4 JeiT % =1. 5 HiriiSIRHT=1. 5

L TTRFIET k=1, 4 AGUTRTPE i =1, 3 = BE BTN k=1, 3 Z24 TR BT 7 B k=1 2
PR k=1, 1 BT «=1. 1 GV NERT %=1 1 BLTAIUIT %=0. 8 A rART %=0. 7
ik EANRT=0. 7 VU B TTTERRANT %=0. 6 VN R~HHEEHNT i %=0. 5

P ETTIEEF % =2. 0 HTTIESENT % =1. 8 AT FZ R *=1. 7 MR iiamh s ra k=1. 7
FRAETARZ AR AR A %=1, 6 ITIL/GHRAEET=1. 6 BRTITHSETFET % =1. 6 ARl *=1.5
FIRTi Tk %=1. 5 RIEMHTEEHBTRIE *=1. 5 &SRS %=1. 5 ¥ A EHRAR *=1. 5
BN %=1. 5 BYNTHPERIE *=1. 5 F&THKOM=1.5

FEARTTIIT=1. 4 R AmT =1, 4 JEHENT=1. 4 KuEhmaah«=1. 4 FHRHZHEF*=1.4
YOI TTRRT %=1, 4 FEiRiASl T g k=1. 3 KEEATESY *=1. 3 L)\ T k=1. 3

PR HT T R k=1, 3 FRTTHIRENT sk =1. 3 SUUT/TrT b {RAT % =1. 3 HTiTHirT /50T %=1. 3
i EnT k=1, 2 EIEiiHHITK k=1, 2 BERTZRRT-k=1. 2 I/ IR HAT T Bk *=1. 2
HOTTH AfEEE T sk=1. 2 BOETHT BT % =1. 2 R e gidb AR %=1, 1

TR T SRy k=1, 1 PR TR k=1, 1 AR BT sk=1. 0 EEARTTPESHT %=1. 0
BT =1 0 @i~ F /0T k=1.0 ZENTLE *%=0.9 EHi4ENT B #Eai%=0.9
KR %=0. 9 KRN *=0. 9 @ETIAAN *%=0. 8 KEHFHF *=0. 8

FEEFAF R v % —=0. 8 FOLILHTA » HIRT=0. 6
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FEPHRIX T 2 5=0. 9 FEHEMTRIAR/\FE % =0. 9 FEILIRAHALATRE k=0, 9 AH [FAENTE % =0. 9
ARH A% =0. 9 H-FHTHTF%=0. 8 I =FBT T3 %=0. 8 SEFHTIL L %=0. 7

AN TILRIT 30 % =0. 7 mUHA T % =0. 6 FUFHE AL RR %=0. 6
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AT LG %=1.5
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FBRPGIEN KTk =1. 1 KBRS AR =1, 1 M AiRET *=1. 1 PHETHTHAT %=1, 1
FEET =0 k=1 1 FRIRIeAAL k=1 1 KPS *=1. 0 KFRIE XA *=1. 0
KIRERSZEH=1. 0 EprEbkERT=1. 0 SFOHRBAE *=1. 0 =R [HHT*=1. 0 ZHH¥m=1. 0
KBRHEN | KA E =0, 9 Erh AT k=0, 9 FEESEASMGE % =0. 9 AZHFHIRLES % =0. 9

KRBT 5 X AR 5 AR3E % =0. 8 KIRIAEX A B Ak % =0. 8 KB HAR X H A %=0. 8

KRB XSRS sk =0. 8 KPRALXZSEBAT 3k =0. 8 FAHTHRPSMAT 3k =0. 8 KI5 i kIEWN %=0. 7
REBAITA PG 5k =0. 7 REBMATALS % =0. 7 MRETTPNANR]T % =0. 6

rfi2 SBT/ N k=0, 7

W FTTHIT % =0. 7

RRIEEH X LITFIT=0. 8

APIFTEINTHTE & =1. 4 KA)IHENER=1. 0 ki KT0r=0.9 blfikH %=0.9 E#lfit /{#=0.7
TR R LR % =0. 7 KA —DE=0.5

B A TRIRET sk =1. 2 & 0] OIHIRTANE=1. 2 & 3] DI TR k=1, 0 FRJRFTdrBERT % =0. 9
B EMT IR 1NGE=0. 8 [LIALALATT FINIT s =0. 8 T7)I| =4PHT A k=0. 8 MEIRAIEEEE %=0. 7
KHATEIAT) *%=0.5 B EEFE=0. 5

FHETARBET % =1. 2 ERTRAT=1. 1 FEETEANT=0. 7 FEETEAK=0. 7 JIFTH=0.7
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Ao X AR IERT=0. 6 —KTTHIBT=0. 6 41 LIFTAZ % =0. 5 #= Pu[XAhHIET=0. 5
A ) ET=0. 5 =M F4M=0.5
TREIR 1 ZREMEHBNT=1. 0 BEHFTZEE k=1. 0 KFOBRLTHACARILNT %=0. 9 FHJFEANTALE %=0.9
ZSRTH 4RI =0, 8 KERHT)JFURET *=0. 8 MHFIHIRHT %=0. 6 LTI *=0. 6
RIS =0, 5
[ Ly YR 1 R Eri=0. 8
138 |27 05 42 | Uz B IRITEE 36° 09.3° N 137° 28.5° E 4km M: 2.2
ity B AR 1 T ERAT % =0. 6
139 (27 05 44 | sz BRIRTREBH 7 36° 08.8° N 137° 26.4° E Skm M: 3.5
(B |27 05 43 | I RIESRE M 36° 09.4° N 137° 28.3° E 5km M: 2.9
Mgt B UL 2 LT BRGNS R sk =2. 3 LT ARAT k=2, 0 | LT M) BT 45 % =1. 6 & LIATiEphE *=1. 5
1 EITRAERT=1. 4 FREETTHRRARTEEL. 4 @ EERTASS k=1, 3 FREHTTHRENT AT %=1, 3
LA 2 BPT k=1, 0 i LTiss BT % =0. 9 FRyEE) [0 1-REk=0. 8 T =i/ INKHT 5=0. 6
REFI 1 FRERE 7 k=1 1 FERAEE % =0. 9 ARENTBA H R FPEEF %=0. 9 AN H#%=0. 8
AEHTHTH % =0. 6
140 |27 05 44 | s R IRFREEI 36° 09.3° N 137° 27.8" E 4km M: 2.9
Mgt B Uk 2 LT RSB E RN % =1. 5 L TiEARET k=1. 5
141 |27 06 01 | Iz bapehuith 5 36° 09.3° N 137° 26.8" E 5km M: 2.4
Mgl B I 1 &l R SR ARG % =0. 5 1L 3R AYE *=0. 5
142 |27 06 05 | Us R IAFREBHHN S 36° 08.77 N 137° 27.1° E 6km M: 2.9
Mgl B U 1 S EERTASS k=1. 1 EUiEEE x=1. 0 EILriAIAERT=0. 8 FREBHHTHhHTE=0. 8
RLITTTRARAT % =0. 6
143 |27 06 09 | Iz BB 5 36° 09.3° N 137° 28.2” E 5km M: 2.3
Mgtz B U 1 T EHRAT % =0. 5
144 127 06 27 | #R4s)1 | PEER 35° 23.2° N 139° 04.0° E 12km M: 2.9
AR 1 #Z)ILAERTILAE % =0. 6
AL 1 KRAHMEAI*=1.1 KATHKA=0.6
145 127 06 41 | Uz ERIRSTSE 5 36° 09.1° N 137° 27.1" E 5km M: 3.1
Mgt B L 1 TSR =1, 1 &R E ARG % =1. 1 @ LA BT )7 3k =0. 9 LT RAT k=0, 9
FRER AR BT 5k =0. 8 & LT B G AR k=0, 7 FREHATERRANTB=0. 6 & LITHHAZERT=0. 5
146 (27 06 43 | I B IRTREBH 7 36° 09.6° N 137° 26.9° E 7km M: 2.7
Mgt B UL 1 S EERTAA K =0. 6 &1L iiEARaT *=0. 5
147 127 06 48 | Uz B IRFTSE 5 36° 09.77 N 137° 27.2° E 4km M: 2.4
Mgt B UL 1 Al EERTAR % =0. 7
148 |27 06 57 | HrE - #hEEETE 34° 21.8 N 139° 13.1° E 4km M: 2.0
HURCER 1 FERRIE=0. 9
149 |27 08 21 | Uz B IRFTEE S5 36° 09.4° N 137° 27.1 E 6km M: 2.6
(FB) |27 08 21 | MR IRTREH 36° 09.5° N 137° 26.9" E 6km M: 2.5
Mgt B UL 1 S iERAT % =0. 6
150 (27 09 00 | ZEEnbipEis 35° 20.3° N 136° 55.3° E 7km M: 1.5
pesil 1 R HEg AL *=0. 7
151 |27 09 48 | e ERIRFRESEHS 36° 09.8° N 137° 21.9 E Skm M: 3.7
el B UL 3 EILTHEARET k=2, 6 &1L BIRERELRAT % =2. 5
2 ET EERTAE % =1. 6
1 &LETFHENTE 7 k=1, 3 @& LUTEsEE *=1. 2 &L AERT=1. 1 & L ERT k=1, 1
FREBFTARRART AT k=1, 1 =5 LisA AET k=1, 0 S [TihnFRkk=1. 0 FREHTTE)H] %=0. 9
PR LTI 2 BT % =0. 9 FREUTTAFREIMTIE=0. 9 FRBITT 7)1 IMT % =0. 8 " B 1fi/INKHT % =0. 7
TEHTT BN % =0. 6
FBpI 1 ERERER - R k=14 ERAES k=1, 0 AEHTHHH SRS % =0. 7
152 |27 11 05 | &FUqh 39° 20.4° N 142° 03.6’ E 48km M: 3.4
ST 2 ST HEIT=1. 7
1 SeAmihFEMT sk=1. 1 [ERfE H TS R k=0, 7 JOMNEETR AEERT=0. 6 JASEErTSE) 1 [HT=0. 5
FREITHTIT %=0. 5
153 |27 11 22 | s RIESREH T 36° 08.8° N 137° 26.1° E 5km M: 3.1
ity B AR 2 LT BT SRR R k=1, 7 = AT LR AG S k=1. 7
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TR AT ARRANT BT % =1. 2 &L PR NITEL )7 % =1. 0 FRBEATARRGNT=0. 9 & LITHEARIT % =0. 8
L LIATHAART=0. 6w LITAYEBGE % =0. 5
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154 |27 12 13 | Uz B IRITEE S 36° 09.8° N 137° 21.5° E 4km M: 2.8
GG B I 1 LT BRREHR R AA 2 k=1, 1 @l EERTASS % =0. 9 = LIThiEARET %=0. 8
155 (27 13 19 | Uz ERIRTREBH )y 36° 09.8" N 137° 28.5° E Skm M: 2.6
Mgtz B UL 1 TR RATHGE % =1. 1 LT AT %=0. 8
156 |27 19 55 | Uz ERIRSTSE M 36° 08.9° N 137° 25.9" E 6km M: 2.9
Mgt B UL 1 L ERETAER %=1, 0 &L BT 75 %=0. 7 & LisRET =0, 5 & LiisphE %=0. 5
157 |27 21 46 | i ERIRFREEHS 36° 08.8 N 137° 26.9° E 6km M: 4.0
etz B U 3 @I EEITAGS %=2. 5
2 @IS k=2, 4 = LRI SR k=2, 4 = LrEARAT k=2, 2 EILAIAERT=2. 0
FREBTTARART =1, 9 LT FHE) MTEE 5 % =1. 7 iU BT %=1. 5 FREHrFRN BT % =1. 5
1 @i % BT k=1, 4 eI dimFREx=1. 1 Eilli—Z &0 k=1.0 & LHERET %=0. 9
TR T k=0, 5 FRBHT )Tk =0. 5 & /MK =0. 5
REFIR 2 KEMTAZFE*=1.9 FRAH 7R *=1.7 FRAES*=1.5
1 AKESHTER R PEEF k=1, 4 AREHTHBH k=10 AAHTERETE Y %=0. 8
L 1 TR k=1, 2 NZILETERRE =0, 9 & LR ETHEA %=0. 9 &LUTH4 R *=0.9 ILHTEHIE=0. 8
VBITHFZERT % =0. 8 ST *=0. 7 FILHiAHR=0. 7 & ILEET*=0.6 &1L/ BIEE=0.5
158 |28 02 25 | IR 35° 13.0° N 138° 23.5° E 18km M: 2.5
o] Uk 1 EEEst *=0.5
159 (28 04 03 | IR REET 36° 08.7 N 137° 21.1" E Bkm M: 3.9
Mgt E U 3 @l EERTAYS =2, 7 @EILTEPIE %=2. 6 & LT EARRT %=2. 5
2 mELTHAERT=2. 3 L TR SRAEG R % =2. 3wl AHE BT )7 k=2, 1 FErTehfaTR=1. 9
FREE AT BT sk =1. 9 LT BT s=1. 7 LA % BT k=1. 6
1 FEY A RE %=1, 4 @EIU—Z =0T k=1, 2 &LAERIT k=1 2 FEf FE/NER k=11
TR ) [T k=1, 1 BB FriEiliT k=1. 1 B ART e %=0. 9 HrE) [[THifHEmT =0, 7
FI) RS % =0. 7 i) 0T %=0. 6 FEAT/IMKAT*=0. 5 &g RIT*=0.5 ~&H#&=0.5
EBpIR 2 TR Rk=1.9 KEMTHFE*=1. 7 FRAEE*=1.7
1 AREETBHAEEFEE % =1. 3 AHHETHBH*=1. 0 EBTEREHE Y %=0. 9 AEHT = %=0. 6
B 1 Al k=1, 2 EUTHA SR %=1 0 SZLIS k=0 9 & LITEHm k=0, 8
LTS ETHEA k=0, 8 SEILMTEIE=0. 7 VB)IITHFENT %=0. 7 SKHTRE*=0. 7 &Lifa4=0. 7
RTINS %=0. 5
160 |28 04 32 | Uz B IRITEEH S 36° 08.7 N 137° 26.9° E 5km M: 2.7
GG B I 1 E T RIRERR AR % =1. 2 EILTERAE % =0. 6 @l L ERTAYS % =0. 6
161 (28 09 04 | BRI 32° 0.2 N 131° 51.2 E 34km M: 4.6
Bl Uk 3 JIEElT)FE % =3. 0 PEERIHT _EOE *=2.8 Edil] Lyl k=2, 7 EIGH I % =2. 5 /MAiE5=2. 5
2 PEERTERRENT k=2. 3 HEFTHEGANITRINT k=2 3 ARITELH: k=2, 2 [¥JI|HTAHT 5%=2. 1
MESERHAAIEBIAR % =2. 0 & TREIT = FHH=1. 9 EIRZEMNT I % =1. 9 A& *=1.9
MERERS TR R & =1. 9 [EEHTAE %=1.9 /INKTTHFFLIT AEE % =1. 9 FERITALAFMTIN % =1. 8
FrENT EE =18 T E=L. 8 EIRTIAMGE % =1. 8 EWATT HENT (AR ERE *=1.7
FERATTAL BT N4 G % =1. 7 FERATT AV NE %=1, 6 EIZEAMTARPE k=1. 5 SR iimE *=1.5
/IR %k =1. 5
1 BRI k=1, 4 FERHTRA NE=1. 3 JERHTALMIAR=1. 3 A AiiAd=1. 3
IR TR T R k=1, 3 FEHTRESS =1, 3 ETIRERIEAT) (|db=1. 2 ST FA R o & — %k =1. 2
FERA AL Tk =1. 2 FERTVEEE k=1, 2 & TR %=1. 1 BETHME=1 1 #RmnT k=1. 1
HREHEME*=1. 1 HZEA A k=1. 0 /RH&AT*=1. 0 /MRTHIEF %=1. 0
EIRTTHEERATARS | k=1, 0 HIRH EF=1. 0 H A TiALABITARZ JF 5 =0. 9 i Liz OlT{EA %=0. 9
BRI k=0, 9 BAIHTE B % =0. 8 =JBMTFAKY %=0. 8 HEITZSE=0. 7 FHEHRZF%=0.7
FER AL TR G 3T % =0. 6 HRbriiiL FEETILH *%=0. 6 VK BATFIHT%=0. 5
JZNI 2 BEILAFILFE %=1. 6 FgFTEfk=1.5
1 REASEEITKE *=1.3 JUHHRAN *=1.3 FREFHAKEMT=0. 8 FlfgHT— M %=0. 8
NE TR FHT=0. 8 AT TTEIENT %=0. 8 £ EANT FERBEWIESE %=0. 8 FHRMAAMGEIT=0. 7
LRI IEMT sk =0. 7 26 BAMT 2 RAR=0. 7 /K FATERF % =0. 6 EREEFIE %=0. 6 REATITRNT=0.5
PG 2 PAATIHE R *=1. 7
1 PeAEidR BT k=1, 2 PefEimiT=1. 2 PrErr /N2 % =0. 7 HARLITSIAERT %=0. 6 K4y iiEIE=0. 5
FhRIL 1 ErRTHRER %=0. 6
TR R 1 1EERMT%=1. 2 f5RiliH B=0.8
R 1 i/ NEERTEEAL=0. 5
RV SR 1 RIGIT{AE *=1. 1 FERTTHEENT=0. 8 FEVEESTHE AN %=0. 7 Sy TATH{REHT*=0. 7
AT RPEBRT 2 N % =0. 6 T K 7 A % =0. 5
162 (28 10 15 | JREIALES 34° 59.0° N 132° 48.8" E Tkm M: 2.5
N 1 TR EAT 5 =0. 5
163 (28 11 32 | MGz R IASREHIHT 36° 09.8° N 137° 28.7 E 5km M: 3.6
gtz B U 2 LA B E SRR % =2. 4 S LT RET k=2, 0 &1L LSRR %=2. 0 & LirisphE *=1. 8
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LA RSG5 % =1. 7
L TRRARET=1. 4 il AR %=1, 4 EUTiA L BT k=1, 2 & LiiERFT k=1 1
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TR 0T % =0. 8 = ILITHIE RNT %=0. 7 @i BT%=0. 6 &3/ NIHET *=0. 6
En L) RTZRER=0. 6 FREHTTE 1B k=0, 5
FRPIR

1 ERERShy Rk=0.9 EREF *=0.7
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